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Dětem začal školní rok. Asi nejvíc 
se do školy těšili prvňáčci, které 
přišli ve čtvrtek 1. září pozdra-
vit také zástupci města Krnova. 
Místostarosta Michal Brunclík 
navštívil děti v  ZŠ Žižkova, mís-
tostarosta Jan Krkoška byl u pa-
sování prvňáčků v ZŠ Janáčkovo 
náměstí. Za žáky v ZŠ Dvořákův 
okruh dorazil tajemník měst-
ského úřadu Igor Kozelek a v ZŠ 
Smetanův okruh přivítala žáčky 
vedoucí odboru školství, kultury 
a sportu Pavlína Říhová. Děti od 
nich dostaly dárkové balíčky se 
školními potřebami v hodnotě 
150 korun za kus, jež město zís-
kalo od společnosti EKO-KOM.

Těžkosti v dopravě 
Památných stromů  
už je sedm 
Týden mobility nabídne 
řadu akcí 
Tvůrci osobně uvedou 
film Jana Němce

Obrovskou míru trpělivosti, 
ohleduplnosti a pochopení musejí 
v  těchto dnech prokázat obyvatelé 
Krnova i všichni, kteří Krnovem 
jen projíždějí. Na mnoha místech 
probíhají opravy komunikací, 
chodníků, kabelového vedení elek-
trické sítě, plynovodu nebo kana-
lizace, plynulost dopravy narušuje 
také revitalizace železniční trati 
mezi Krnovem a Opavou.   

Asi nejhorší situace je v Albrech- 
tické ulici a jejím okolí. Společnost 
RWE zde rekonstruuje plynovod  
a společnost ČEZ posiluje elek-
trické sítě, což si vyžádalo zásahy 
do chodníků. Ani komunikace 
nezůstane v  původním stavu. Ve 
středu 7. září ji začalo opravovat 
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD), 
nový asfaltový koberec by měl být 
hotový do konce září. „V  soused-
ní Rooseveltově ulici město Krnov 
opravuje komunikaci a chodníky 
a omezení brzy očekáváme ještě 
v Gorkého ulici, kde dojde k bezvý-
kopové opravě kanalizace,“ uvedl 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Pavel Jachymčák. 

Letošní rekordní investice města 

do oprav a rekonstrukcí chodníků 
komplikují dopravu v  současné 
době také v  ulicích Čsl. armády 
a Revoluční. „Čerstvě hotové jsou 
chodníky na sídlišti Budovatelů  
a před blokem E na SPC, v  těchto 
dnech probíhá oprava chodníku 
v Bruntálské ulici směrem ke Kofola 
Music Clubu a v  říjnu ještě bude 
zahájena rekonstrukce chodníku  
v Boční ulici a výstavba nového 
chodníku k  areálům fotbalového  
a zimního stadionu v ulici Petro- 
vické,“ dodal Pavel Jachymčák.  

Jak už bylo uvedeno, město 
Krnov není investorem všech sta-
veb. Opravu sítí letos do svého 
rozpočtu zařadily společnosti ČEZ 
a RWE, ŘSD v  září opraví povrch 
silnice I. třídy nejen v Albrechtické 
ulici, ale také v  Opavské ulici. 
„Dobu provádění těchto prací jsme 
nemohli ovlivnit. Za způsobené 
komplikace se občanům omlouváme 
a prosíme je o trpělivost, kterou bu-
dou muset projevit i v dalších letech, 
protože se investicím do oprav ko-
munikací a chodníků ani v budouc-
nu nevyhneme,“ uzavřel místosta-
rosta Michal Brunclík.               (dc)

Začaly opravy silnic 
Ředitelství silnic a dálnic ČR za-

hájilo 5. září opravu povrchu silni-
ce v Opavské ulici. Dopravní ome-
zení v úseku od bývalé výtopny po 
ulici Palackého potrvají do 11. září. 

Ve středu 7. září začaly opravy také 
v Albrechtické ulici, kde silničáři 
vyměňují povrch od křižovatky 
Jesenická po ulici Partyzánů. 

(Pokračování na str. 2)
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Lavice v sadech 
jsou opět nasvícené 

Krátce

Začaly opravy silnic 

Králíky, drůbež, holuby, ale také papoušky mohli vidět návštěvníci vý-
stavy drobného zvířectva, kterou o posledním srpnovém víkendu po-
řádala ve svém areálu základní organizace Českého svazu chovatelů 
Krnov – Chomýž. 

Bezpečně do škol 
Pro zvýšení bezpečnosti chod-
ců, zejména dětí, nechalo město 
Krnov před začátkem školního 
roku obnovit nátěry přechodů pro 
chodce u školských zařízení. U čtyř 
přechodů navíc přibyla bezpeč-
nostní protismyková úprava, která 
má zkrátit brzdnou dráhu vozidel  
a opticky zvýraznit nebezpečný 
úsek. Jde o přechod u základní ško- 
ly na Dvořákově okruhu, dále v uli-
ci v ulici 9. května u autobusové za-
stávky za slévárnou a o dva přecho-
dy u Mateřské školy Žižkova. Na 
Smetanově okruhu a Dvořákově 
okruhu se ještě objevilo vodorovné 
dopravní značení „Pozor, děti!“. 

Voličský průkaz
si vyřiďte již nyní
V říjnu se uskuteční volby do zastu-
pitelstev krajů a do třetiny Senátu 
Parlamentu ČR. Volby se budou 
konat v pátek 7. října a sobotu  
8. října. Druhé kolo voleb do senátu 
proběhne v pátek 14. října a sobotu 
15. října. Voliči, kteří se nebudou 
v době voleb zdržovat ve volebním 
okrsku v místě svého trvalého po-
bytu, mohou požádat obecní úřad 
o vydání voličského průkazu. 

Uzávěrka soutěže 
Kolem Krnovem se blíží
Ještě do 16. září můžete do soutěže 
Kolem Krnovem zaslat fotografie  
z Krnova a okolní, které zazname-
návají vaši jízdu na kole, kolečko-
vých bruslích nebo třeba s  kočár-
kem.   Oceněno bude šest nejlep-
ších. Vítězní autoři získají odměnu 
ve formě cyklobalíčků. Fotografie 
zasílejte na e-mailovou adresu: cy-
klokrnov@mukrnov.cz.Podmínky 
soutěže naleznete na www.krnov.cz 
v odkazu Město Krnov – Cyklo 
Krnov. Vyhlášení soutěže proběhne 
22. září v rámci Dne mobility, zdra-
ví a sociáních služeb.

Ze zpráv 
městské policie

Zvlněné lavice ve Smetanových 
sadech, které byly od poloviny 
května mimo podkladní desky, jsou 
zpátky na svých místech. Důvod je-
jich přemístění – reklamace svítidel 
v  betonových deskách, do kterých 
zatékalo, pominul. Firma Philips 
dodala svítidla nová. Jejich výměnu 
včetně instalace lavic zajistila firma 
AF Stav Krnov.

K přemístění lavic musela být 
použita těžká technika, která po 
sobě zanechala vyježděné koleje. 
Poškozený trávník je také v  mís-
tech, kde byly dočasně umístěny 
skulptury. „Trávník je v letních mě-
sících pravidelně zavlažován a tak 
se dalo předpokládat, že když na něj 
vjede těžký stroj, zanechá po sobě 
stopy. Realizační firma už ale rýhy 
zasypala a zasadila novou trávu. 

Pokud se na jaře příštího roku uká-
že, že je to nedostatečné, bude dopl-
něn travní koberec,“ uvedla Taťána 
Koláriková z odboru veřejných za-
kázek. 

Část Smetanových sadů před 
gymnáziem prošla během jejich 
rekonstrukce, která probíhala v le-
tech 2013-2014, zásadní promě-
nou. Vzniklo zde otevřené náměstí, 
které prostupuje do parku pro-
střednictvím betonových desek. 
Tyto betonové desky narušují sou-
vislou zelenou plochu a jsou pro 
chodce výzvou k zastavení v zeleni, 
k posezení pod stromy, na obytném 
trávníku. Náměstíčko oživuje zvl-
něný záhon, kašna a sedací výtvar-
né artefakty z litého kamene z řady 
Lungo Mare světoznámé španělské 
designerské firmy Escofet.           (dc)

(Pokračování ze str. 1)
Kvůli opravám v Opavské ulici 

je v době pokládky asfaltového ko-
berce provoz veden v jednom pru-
hu a řízen semafory, vjezd vozidel 
z  bočních ulic je omezen. V době 
od středy 7. do neděle 11. září au-
tobusy MHD nezastavují na zastáv-
kách „Krnov, Opavská“ a „Krnov, 
Opavská, smyčka“. Nejbližšími 
zastávkou směrem do centra je 
„Krnov, Kaufland“, ve směru na 
Opavu „Krnov, Opavská škola“. 

Složitější situace panuje při opra-
vě v Albrechtické ulici, která je od 
7. do 25. září pro dopravu zcela 
uzavřena. Objízdná trasa vede po 
ulicích Revoluční a Partyzánů. 
Vjezd je povolen pouze vozi-
dlům integrovaného záchranného 
systému, linkovým autobusům  
a autobusům MHD a dopravní ob-
sluze, tedy i lidem, kteří v  daném 
úseku bydlí či podnikají. Od 7. do  
12. září probíhá frézování, další 
fáze oprav bude rozdělena do dvou 
etap. V  době pokládky asfaltové-
ho koberce v úseku od kruhového 
objezdu po Bezručovu ulici, kte-
rá se uskuteční od 13. do 18. září, 
nebude obsloužena zastávka MHD 
„Krnov, M. Gorkého“. Když se 
bude pokládat koberec v  části od 
Bezručovy ulice po ulici Partyzánů, 
budou linkové autobusy a autobusy 
MHD vynechávat zastávky „Krnov, 
nemocnice“ a „Krnov, dílny KOS“. 
Nástup a výstup bude možný vždy 
na nejbližší zastávce dané linky. 
Podrobné informace o změnách 
v  dopravě získají cestující z  letáč-
ků vyvěšených v  autobusech a na 
autobusových zastávkách.  Opravy 
skončí 25. září.                             (dc)

Forenzní značení 
Městská policie Krnov pokračuje 
ve forenzním značení jízdních kol 
a kompenzačních pomůcek, jako 
jsou například invalidní vozíky. 
Strážníci budou provádět značení 
11., 12., 20., 26. a 28. září. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské policie 
Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 777. 
Forenzní značení mají občané 
Krnova zdarma. Více informací na 
www.mpkrnov.cz. 

Stařenku vyděsil  
psík mývalovitý
S prosbou o pomoc se na městskou 
policii 29. srpna obrátila třiadeva-
desátiletá obyvatelka Žižkovy ulice, 
které se na zahradě usídlil podle je-
jich slov mýval. Strážníci zjistili, že 
se jedná o značně agresivního psí-
ka mývalovitého, kterého odchytili  
a předali myslivcům.   

Chytali zloděje Kinder vajíček 
Zloděje většího množství čoko-
ládových vajíček s  překvapením 
Kinder Surprise chytali strážníci 
v pátek 2. září. Že dva mladíci od-
cizili z  prodejny Billa cukrovinky, 
včetně dvou plat Kinder vajíček, 
a utekli, se dozvěděli před osmou 
hodinou dopoledne. Když hlíd-
ka prohledávala okolí, všimla si 
dvou mužů odpovídajících popisu 
zlodějů, jak jdou po ulici Boženy 
Němcové. Při zahlédnutí strážníků 
mladíci na nic nečekali, přelezli plot 
a utekli přes areál Paláce Silesia do 
zahrady sousední vily, kde se hlíd-
ce jednoho z nich podařilo zadržet. 
Strážníci našli také dva příruční 
nákupní košíky z  prodejny Billa  
a na trase útěku poházená čokolá-
dová vajíčka. Devatenáctiletý mla-
dík se ani nesnažil zapírat, naopak 
prozradil i své dva komplice. 

Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu

Město s dobrou adresou

Slezská magistrála se v  sobotu  
17. září zaplní cyklisty, kteří se zú-
častní 2. ročníku cyklovýletu „Do 
Opavy na Fidorku, do Krnova na 
Kofolu“. Na trase je čekají stano-
viště s úkoly nejen pro děti a v cíli 
pak odměna v podobě Fidorky, či 
nápoje od firmy Kofola. 

Na start jízdy, který je v Krnově 
u Petrova rybníku a v  Opavě  
u městského koupaliště, se účastní-
ci mohou dostavit kdykoliv v době 

od 9.00 do 17.00 hodin, do cíle ale 
musí dojet nejpozději v  18.00 ho-
din. 

Akci v  rámci Evropského týd-
ne mobility pořádají města Krnov  
a Opava s  řadou partnerů, kteří 
se postarají o stanoviště na tra-
ti. Jsou to TIC Krnov, SVČ Méďa 
Krnov, Městská policie Krnov, 
Obec Úvalno, spolek Cyklistika pro 
všechny, ČČK Opava, SVČ Opava  
a Statutární město Opava. 

Čím dál více měst, Krnov nevy-
jímaje, trpí velkou dopravní zátěží. 
To se snaží změnit značka Město  
s dobrou adresou, kterou v pondělí 
19. září v 18.00 hodin ve studovně 
Městské knihovny představí ná-
rodní cyklokoordinátor Jaroslav 
Martinek. Jeho přednáška je sou-
částí programu Evropského týdne 
mobility.

Iniciativa „Město s dobrou ad-
resou“ pomáhá inspirovat města  
v tom, aby se více zabývala problé-
my s narůstajícím počtem auto-

mobilů, a podporuje integrovanou 
dopravu, jejímž základem jsou 
potřeby lidí. Hlavními tématy jsou 
design ulice, parkování, logistika 
dopravy zboží, rozvoj alternativ-
ních způsobů dopravy, rozvoj pěší  
a cyklistické dopravy. Cílem je měs-
to, kde se lidé cítí spokojeně a bez-
pečně. Město, kde lidé mohou vyu-
žívat rychlou a komfortní veřejnou  
dopravu, pohodlné a bezpečné 
pěší a cyklistické stezky a autem se 
dostat kamkoliv bez čekání v kolo-
nách. 

Pečovatelská služba Krnov
Moravská 2, Krnov

nabízí
sociální službu klientům,

kteří potřebují pomoc.
Pokud potřebujete pomoc
v činnostech, jako jsou například:
-	nákupy, osobní hygiena,
-	úklid domácnosti,
-	praní prádla,
-	doprovod k lékaři, procházky,
-	dovoz obědů do domu ad.,

volejte pro bližší informace:
vedoucí pečovatelské služby,

Mgr. Ilona Minolová,
mob.: 725 870 504,

pevná linka: 554 614 587.
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Jinan dvoulaločný, zvaný také ginkgo biloba, který roste ve Vodní uli-
ci, je nově památným stromem. Na zahradě lékárny U Bílého anděla 
ho kolem roku 1901 zasadil krnovský lékárník a cestovatel Convall 
Spatzier, který si jeho semeno přivezl z Číny.

Cvilín bude atraktivnější 

Nový památný strom má velmi zajímavý příběh

V otázce koupaliště čeká 
město těžké rozhodování

Krnov má už sedmý památný 
strom. Je jím jinan dvoulaločný, 
zvaný také ginkgo biloba, který 
roste ve Vodní ulici. Jeho slavnost-
ní označení památným stromem 
se uskutečnilo 5. září u příležitosti 
zahájení česko-německo-polského 
týdne. 

Strom zasadil kolem roku 1901 
na zahradě svého domu, lékárny 
U Bílého anděla, krnovský lékár-
ník a cestovatel Convall Spatzier. 
Semeno přivezl z Číny, kam dora-
zil na své cestě kolem světa v roce 
1899. V současnosti obvod kmene 
ve výšce 130 centimetrů nad zemí 
měří 267 centimetrů.

Návrh na vyhlášení jinanu dvou-
laločného památným stromem 
vzešel od Květoslavy Kukelkové, 
která se dlouhodobě věnuje his-
torii česko-německých vztahů. 
„Kromě stáří stromu a zajímavosti, 
že vyrostl ze semene přivezeného 
přímo z  Číny, mě k  návrhu vedly 
další významné důvody. A to dvě 
osobnosti, které v  krnovské historii 
velmi mnoho znamenaly. Je to osob-
nost Johanna Spatziera, lékárníka  
a nejvzdělanějšího měšťana Krnova 

druhé poloviny 19. století, který po 
sobě kromě rozsáhlé přírodovědné 
sbírky zanechal badatelský poklad 
čítající třicet svazků  archiválií, 
které se vztahují k  historii Krnova 
a jsou uloženy v  Zemském archi-
vu v  Opavě. A osobnost jeho syna 
Convalla Spatziera, člověka, který 
jinan zasadil,“ uvedla navrhovatel-
ka. 

Convall Spatzier, lékárník, ces-
tovatel a přítel Thomase Alvy 
Edisona, se v Krnově narodil v roce 
1847. O 43 let později byl zvolen do 
obecního zastupitelstva a pod jeho 
vedením byla v Krnově dokončena 
regulace řeky Opavy a postaveny 
tři nové mosty. Významným způ-
sobem se rovněž zasloužil o zave-
dení městského elektrického osvět-
lení. Podobně jako otec měl také 
přírodopisné a historické zájmy. 
Publikoval o minulosti Krnova 
řadu článků a byl velkým podpo-
rovatelem krnovského muzea, kte-
rému také odkázal větší část svých 
sbírek.

Jinan dvoulaločný patří mezi 
nejstarší rostliny na naší plane-
tě.  Vyznačuje se mimořádnou 

odolností vůči klimatickým změ-
nám a přírodním živlům, včetně 
ohně, několik z nich přežilo i vý-
buch atomových bomb v Japonsku. 
Jeho přírodní populace je nevelká 
a byl zařazen Červenou knihou 
IUCN k ohroženým druhům. 
„Ten krnovský byl už jednou za-
chráněn. V  80. letech paní Naďa 
Paprskarzová, učitelka biologie, za-
stavila chlapíky s  pilou, kteří přišli 
„pokácet tu hrušku“.  Odborně jim 
vysvětlila, že jde o vzácný strom,  
a ubránila ho i následným jednáním 
na radnici a na ministerstvu život-
ního prostředí,“  dodala Květoslava 
Kukelková. 

Za památné stromy se vyhlašují 
stromy, jejich skupiny a stromo-

řadí, které jsou něčím významné 
či mimořádné, například svojí 
velikostí, stářím, zajímavým růs-
tem nebo tvarem. Někdy jsou vý-
znamné nejen pro přírodní hod-
notu, ale také pro hodnotu kulturní  
a historickou, podobně jako krnov-
ský jinan, který má navíc zajímavý 
příběh. 

V Krnově je nyní celkem sedm 
památných stromů. Kromě jinanu 
to jsou dub a buk na náměstí Míru, 
dub u křižovatky Říčního okruhu  
a Svatováclavské ulice, buk převislý 
u teplárny Dalkia v Revoluční uli-
ci, javor v zahradě Steuerovy vily  
v Zacpalově ulici a lípa u poutního 
kostela Panny Marie Sedmibolestné 
na Cvilíně.                                     (dc)

Také v  letošním roce pokračuje 
zvelebování Cvilína. Kromě častější 
údržby jeho vrcholové části si ná-
vštěvníci nemohli nevšimnout, že 
přibyly nové lavičky a odpadkové 
koše, na mnoha místech byly zlik-
vidovány náletové dřeviny, staré 
stromy, zejména lípy, pravidelně je 
kontrolují odborníci, kteří nezříd-
ka rozhodnou o jejich prořezávce 
nebo i odstranění, že v ulici Stinné 
nad Kolibou již je místo vyslouži-
lé vodárny odpočívadlo. A další 
kroky, které mají zlepšit možnosti 
rekreačního využití, toto oblíbené 
výletní místo ještě čekají. 

„Do konce kalendářního roku 
budeme mít hotovou projektovou 
dokumentaci na rekonstrukci ště-
tové cesty pod cvilínskými schody 
a měli bychom také rozhodnout o 
budoucnosti zdejší lipové aleje. To 
bude velký oříšek, protože občané 
jsou v  této otázce rozděleni na dva 
tábory, jeden je pro zachování stro-
mů, druhý kvůli bezpečnosti pro je-
jich odstranění,“ řekl místostarosta 
Michal Brunclík. Ke změnám dojde  
i v  okolí poutního kostela. Chystá 
se oprava barokní výklenkové kap-

le, instalace nového přístřešku za-
stávky městské hromadné dopravy, 
a to do míst, kde nebude narušovat 
pohled na křížovou cestu a zahrad-
ní architekt Petr Ondruška připra-
vuje projekt obnovy starých stezek. 
„Prověříme také, zda by bylo možné 
obnovit březovou alej od Koliby na 
Cvilín a naším dalším velkým úko-
lem pak je připravit rekonstrukci 
rozhledny, která by měla proběhnout 
v rozmezí příštích pěti až deseti let,“ 
uvedl místostarosta.

Ten je společně se zástupci jed-
notlivých odborů městského úřadu 
a neziskového sektoru, který re-
prezentuje spolek Flemmichovka, 
členem pracovní skupiny, jež se 
pravidelně schází a přímo na místě 
řeší další kroky. 

„Během nedávné kontroly v  te-
rénu jsme se soustředili i na drob-
nosti. Například jsme rozhodli, že je 
třeba ještě doladit nové odpočívadlo 
nad Kolibou a nahradit hrubý pod-
syp plochy jemnějším, anebo zadali 
úkol, aby Technické služby Krnov do 
odpadkových košů nedávaly modré 
pytle, které „razí“, ale černé,“ uza-
vřel Michal Brunclík.                 (dc)  

Záměr revitalizace koupa-
liště postupuje do další fáze. 
Pravděpodobně v  listopadu zastu-
pitelé na základě architektonických 
studií rozhodnou, jakou variantu 
město zvolí. Zda rekonstrukci stá-
vajícího bazénu a jeho technologií, 
nebo vybudování přírodního kou-
pacího biotopu. Ještě než se tak ale 
stane, seznámí se s variantami bě-
hem podzimu také občané.  

Architektonickou studii rekon-
strukce venkovního koupališ- 
tě zpracovala společnost Centro- 
projekt Group, studii revitaliza-
ce koupaliště na přírodní koupa-
cí biotop řešila společnost BAPO 
Rousínov. Protože obě společnosti 
za sebou mají řadu realizací, navští-
vili zástupci města i Technických 
služeb Krnov, které mají koupaliště 
ve své správě, některé z  nich. „Na 
konci srpna jsme se byli podívat 
na dvě koupaliště ve Zlíně, a to na 
Zelené a Panorama, kde byla při 
revitalizaci použita technologie fóli-
ování. Jeden bazén byl takto rekon-
struován před patnácti lety, druhý 
před pěti a jejich provozovatel byl 
s  touto technologií zatím spokojen. 
Přírodní koupací biotopy, které re-
alizovala společnost BAPO, jsme 
navštívili také dva, a to v Brně-jihu 
a v  Pasekách nedaleko Šternberka.  

I v těchto případech jsme se od jejich 
správců snažili získat co nejvíce zku-
šeností a postřehů,“ uvedl místosta-
rosta Michal Brunclík. 

Krnovské koupaliště bylo vybu-
dováno v roce 1934 a v průběhu let 
se modernizovalo do současného 
stavu. O jeho rekonstrukci se napo-
sledy uvažovalo v roce 2009 a teh-
dejší vedení města záměr dovedlo 
až do fáze zpracování projektové 
dokumentace. V projektu se počí-
talo s víceúčelovým bazénem s ne-
rezovou vanou, toboganem a sklu-
zavkou a dalšími objekty. Jelikož 
odhadované náklady se vyšplhaly 
na více než 100 milionů korun  
a nebyl vypsán dotační program,  
v němž by se město mohlo ucházet 
o spolufinancování, projekt skončil 
„v šuplíku“. 

V  roce 2012 proběhla disku-
se, zda rekonstruovat městské 
lázně, nebo koupaliště. Občané 
tehdy upřednostnili lázně. Jejich 
rekonstrukce ale dosud nezačala  
a nové koupaliště, které má být 
jejich součástí, je v nedohlednu. 
Proto se město vrátilo zpět k my-
šlence revitalizace stávajícího kou-
paliště. Stanovilo si ale finanční 
strop. Výsledná rekonstrukce by 
neměla stát víc než 25 milionů ko-
run.                                                 (dc)
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Z odboru správy majetku města

Zahrádkáři ze základní organizace Českého zahrádkářského svazu 
Chomýž v  závěru srpna dokončili v  prostoru autobusové točny 
v Chomýži rekonstrukci veřejné zeleně. Vysadili konifery, a to tak, aby 
byly zachovány rozhledové možnosti účastníků silničního provozu, 
a provedli závlahu výsadby. Jak uvedl předseda chomýžských 
zahrádkářů Miroslav Přasličák, o vysazený prostor se budou starat 
i v budoucnu.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Prodej pozemků nebo jejich 
částí v bývalých kasárnách
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje těchto pozemků nebo je-
jich částí: parcela č. 3122/1 (10087 
m2), parcela č. 3122/98 (6280 m2), 
parcela č. 3122/97 (3135 m2), par-
cela č. 3122/96 (3449 m2), parcela  
č. 6084 (92 m2), jehož součástí 
je jiná stavba čp. 2270. Pozemky 
se nacházejí v lokalitě kasáren 
v Krnově. Vymezená plocha je 
Územním plánem Krnov určena 
pro bydlení (bytové domy); občan-
ské vybavení (veřejná vybavenost 
- sociální služby, zdravotnictví, 
školství apod. případně komerční 
vybavení - maloobchod, stravovací 
a ubytovací služby, administrativa, 
nevýrobní služby).
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prode-
ji část pozemku parc. č. 1226/1 
(2.056 m2) v  k. ú. Krnov – Horní 
Předměstí, ul. Petrovická. Podle 
územního plánu města Krnova 
se pozemek nachází v zóně „in-
dividuální bydlení - městská  
a příměstská zástavba“ a je určen 
pro výstavbu rodinného domu. 
Nabídková prodejní cena činí 400 
Kč/m2 + DPH. Záloha na kup-
ní cenu činí 20.000 Kč. Pozemek 
bude prodán po dokončení hru-
bé stavby. Žádosti se přijímají 
do 30. 9. 2016. Informace: od-
bor správy majetku města, ing.  
V. Zavřel, tel 554 697 469, vzavrel@
mukrnov.cz.
Pronájem části pozemku 
Město Krnov oznamuje záměr 
pronájmu části pozemku parc. č. 
3169/1 (18 m2, schodiště), v  k. ú. 
Opavské Předměstí, Krnov, ul. 
Opavská.
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu prostor k  podnikání: míst-
nost č. 202-2012 ve II. NP v budově 
Polikliniky, vchod „A“, na adrese 
nám. Hrdinů 5, Krnov, o výměře 
cca 102,33 m2. Výše nájmu: 600 Kč/
m2/rok - zdravotnické a sociální za-
řízení. Roční nájem celkem: 61.398 
Kč. Účel užívání: zdravotnické za-
řízení. Doručení žádostí: do 12. 9. 
2016. Informace: E. Petrová, odbor 
SM, tel. 554  697  461, epetrova@
mukrnov.cz. 
Prodloužení záměru pronájmu 
prostoru k podnikání
Město Krnov prodlužuje záměr 
pronájmu prostoru k podnikání o 
výměře cca 66 m² (Sazka – Sportka), 
který se nachází v  přízemí domu 
na adrese Hobzíkova 7, Krnov. 
Závazný účel nájmu není stano-
ven. Platnost nabídky je do 20. září 
2016. Prohlídka prostoru proběh-
ne v úterý 13. 9. od 10.00 do 10.30 
hodin na místě samém. Informace: 
E. Petrová, odbor správy majetku, 
kancelář č. 405, Hlavní náměstí 34, 
tel. 554 697 461, 734 878 488, epet-
rova@mukrnov.cz.   

Výstavu o archeologii  
doplní ještě přednášky 

Zadrženým sprejerům 
hrozí až roční vězení

Panely, jejichž prostřednictvím se 
lidé o prázdninách v centru města 
seznamovali s poznatky z archeolo-
gických výzkumů, se již přesunuly 
z exteriéru pod střechu. Jsou umís-
těny v synagoze, kde do konce září 
probíhá výstava „Krnov – historie, 
archeologie“. Součástí výstavy bu-
dou ještě animační programy pro 
školy a přednášky pro veřejnost ve 
Flemmichově vile. 

První přednáška se uskuteč-
ní v  úterý 20. září v 18.00 hodin  
a dostala název Na prahu ztrace-
né paměti. Bude se týkat kostela  
sv. Martina. Přednášejícím je před-
ní český historik Dalibor Prix, kte-
rý se zabývá především architek-
turou středověku. Působí jako ve-
doucí oddělení topografie Ústavu 

dějin umění AV ČR a současně 
je vysokoškolským učitelem na 
Filozoficko-přírodovědecké fakultě 
Slezské univerzity v Opavě. 

Na Dalibora Prixe naváže ve čtvr-
tek 29. září v 18.00 hodin Vladislav 
Razím, který se ve své přednášce 
bude věnovat středověkým měst-
ským opevněním v našem kraji. 
Vladislav Razím je vedoucím od-
boru evidence a dokumentace stře-
dočeského územního odborného 
pracoviště NPÚ. Specializuje se na 
středověkou fortifikační architek-
turu a na průzkum a metody péče  
o torzálně dochovanou architek-
turu. Rediguje časopisy Průzkumy 
památek a Památky středních 
Čech, publikoval více než sto od-
borných prací. 

Krnovští policisté ve spolupráci 
s  místními kriminalisty objasnili 
tři desítky případů sprejerství, kdy 
grafitty se vyskytovaly na různých 
místech měs-
ta Krnova. 
Tuto trestnou 
činnost není 
lehké objasnit 
a policisté vý-
bornou místní 
znalostí a vy-
ho d no c ov á -
ním získaných 
informací zjis-
tili pachatele 
tohoto proti-
právního jednání. Jednalo o skupi-
nu čtyř osob ve věku od 15 do 28 
let. Komisař je obvinil z přečinu a 
u mladistvých z provinění, poško-
zení cizí věci a to i ve formě spolu-
pachatelství. 

Je jim kladeno za vinu, že v ob-
dobí od července loňského roku 
do února roku letošního ve dva-
ceti případech na různých místech 

města Krnova, v nestejném složení 
nebo i samostatně, měli nastříkat 
barevné nápisy na fasády domů, 
garáží, různých objektů a oplocení. 

„Svým jedná-
ním způsobili 
majitelům ško-
du přesahující 
50 tisíc korun. 
Objekty na-
padení si měli 
obvinění vy-
bírat tak, aby 
jejich „dílo“ vi-
dělo co nejvíce 
osob. Obvinění 
se k  činům 

doznávají, část vzniklé škody již 
uhradili nebo své výtvory z  napa-
dených objektů odstranili. Hrozí jim 
trest odnětí svobody do výše jedno-
ho roku,“ uvedla policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková.

Dalších osm případů sprejerství 
policisté odložili, jelikož v  době 
spáchání byli dva pachatelé ještě 
nezletilí. 

Záměr souhlasu 
s převodem nájmu
Obec Krnov zveřejňuje záměr 
prodloužení nájmu prostor k pod-
nikání o výměře 57,03 m2 v domě 
č. p. 35 na adrese Hlavní náměs-
tí 1A, Krnov, jehož nájemcem je 
JUDr. Leopold Petřič. Nájem bude 
prodloužen na dobu neurčitou. 
K  záměru se lze vyjádřit písemně 
na adresu: Město Krnov, odbor 
správy majetku města – k  rukám  
E. Petrové, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov, v termínu: do 20. 9. 
2016.
Záměr umístění 
nápojového automatu 
Obec Krnov zveřejňuje záměr 
umístění nápojového automatu 
v  přízemí objektu č.p. 933 na ad-
rese nám. Hrdinů č. 6, Krnov, po-
liklinika – blok B. Náklady na zří-
zení automatu ponese provozovatel 
přístroje. K  záměru se lze vyjádřit 
písemně na adresu: Město Krnov, 
odbor správy majetku města – 
k rukám E. Petrové, Hlavní náměstí 
96/1, 794 01 Krnov, v  termínu: do 
20. 9. 2016.
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 9, Albrechtická 166, vel. 1+1, 
40,10 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.438 Kč, služby 
(1 osoba) 1.840 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 3.278 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: klíče je mož-
no po dohodě zapůjčit u technika  
p. Moravce, tel. 554 697 426. Platnost 
nabídky: do 19. 9. 2016. Tiskopis žá-
dosti a informace: odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, 
p. Surmová, tel. 554  697  424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
(obálkové řízení)
Byt č. 5, Hlavní nám. 19, vel. 1+2 
(53,95 m2) vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.507 Kč, služby 
(1 osoba) 1.556 Kč (+ 460 Kč kaž-
dá další os.), celkem 4.063 Kč/mě-
síc/1 os. Prohlídka bytu: 14. 9. 2016 
(16.00-16.25). Platnost nabídky: do 
25. 9. 2016. Řízení obálkovou meto-
dou: 26. 9. 2016 v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, odd. 
pronájmů bytů, tel. 554  697  444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
(obálkové řízení)
Byt č. 9, Hlavní nám. 21, vel. 0+2 
(57,94 m2), 5. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.712 Kč, služby (1 osoba) 
1.760 Kč (+ 410 Kč každá další 
os.), celkem 4.472 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 14. 9. 2016 (16.30-
17.00). Platnost nabídky: do 25. 9. 
2016. Řízení obálkovou metodou: 
26. 9. 2016 v  15.30 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, odd. 
pronájmů bytů, tel. 554  697  444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 23. 8. 2016 do 5. 9. 2016
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
46/2016, 22. 8., pánské jízdní kolo 
48/2016, 2. 9., fotoaparát s pouzd-
rem a svazek klíčů s přívěsky
49/2016, 3. 9., barevné pánské kolo
Bez čísla nálezu: svazky klíčů
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Vítězná zahrada neměla v letošním roce konkurentku 

Aleně Hrouzové, vítězce letošní soutěže Šedivé či zelené v kategorii 
Rodinný dům, poblahopřál k vítězství místostarosta Michal Brunclík. 

Vítězná zahrada, jíž vévodí přírodní materiál, kámen a dřevo, porotu 
zaujala množstvím zákoutí a více odpočívacími zónami.

Inkluzivní aktivity mají v Krnově propracovanou tradici

Obětem Liptaňské tragédie

Léto je nejen dobou prázdnin 
a dovolených, ale také obdobím, 
kdy se zahradníci těší ze své práce. 
V  zeleninových zahrádkách zraje 
úroda, v okrasných všechno kvete. 
A to je ta správná chvíle, kdy do 
ulic města vyráží porota odborníků 
z  Městského úřadu v  Krnově, aby 
vyhodnotila soutěž Šedivé či zele-
né, zaměřenou na úpravu zahrad  
u rodinných domů a rozkvetlá 
okna a balkony. Letos se konala už 
po devatenácté a pořádal ji odbor 
životního prostředí Městského úřa-
du v Krnově ve spolupráci s MIKS 
Krnov. 

Soutěž  byla vyhlášena pro tři 
kategorie. V kategorii „Rozkvetlé 
okno, balkon“ se hodnotila všech-
na okna a balkony bytu,   katego-
rie „Rodinný domek“ byla určena 
majitelům rodinných domů, kteří 
se chtějí porotě pochlubit svou 
přírodě blízkou zahradou. Třetí 
kategorii „Příroda na nečekaných 

místech ve městě“ obeslali fotogra-
fové snímky zajímavých jevů, které 
dokazují, že příroda se navzdory 
člověku snaží sama infiltrovat do 
města a objevuje se i tam, kde by ji 
nikdo nečekal. 

Hodnotitelé jako vždy neměli 
lehkou práci, přestože v  prvních 
dvou kategoriích nebylo o vítě-
zích pochyb. „V novodobé histo-
rii soutěže, tedy od změn kritérií 
v  hodnocení zahrad, ještě žádná 
nesplňovala zadání tak, jako vítěz-
ka letošního ročníku. Je na Cvilíně 
ve Výletní ulici u rodinného domu 
manželů Hrouzových a naprosto 
nás okouzlilo její originální řeše-
ní,“ uvedla členka poroty Jindřiška 
Váňová z  odboru životního pro-
středí. Popsat zahradu se pokusila 
její kolegyně Petra Mužíková: „Je to 
zahrada s množstvím zákoutí a více 
odpočívacími zónami, jíž vévodí 
přírodní materiál, kámen a dřevo. 
Kromě jiného nás zaujal přístřešek 

z  obráceného kmene vyvráceného 
stromu s vegetací na stříšce, jezírko, 
nádherné kamenné schody, stejně 
jako množství květin a keřů anebo 
využití prostoru pod ovocnými stro-
my.“

Rozhodování o druhém místě už 
tak snadné nebylo. „Všechny sou-
těžící zahrady měly něco do sebe  
a bylo těžké je vzájemně mezi sebou 
porovnávat, protože každá měla 
trochu jiný účel. Na druhém místě 
proto nakonec skončily zahrady dvě. 
Jedna se nachází v  Chomýži a její 
charakter je více hospodářský, dru-
há je vyloženě městská, u řadového 
domu, u níž se nám líbilo, že i malá 
plocha se dá velmi dobře využít,“ 
upřesnil třetí a poslední člen poro-
ty, místostarosta Michal Brunclík. 

Soutěžící, kteří se umístili na 
prvních třech místech v obou ka-
tegoriích, získají finanční odměnu 
od pěti set do dvou tisíc korun, jež 

jim bude předána formou propla-
cení dokladů o nákupu rostlinného 
materiálu, zahradnických potřeb 
a podobně. Oceněným z poslední 
kategorie budou rovněž proplaceny 
předložené doklady o nákupu na-
příklad fotografického materiálu, 
jiných potřeb pro fotografy, nebo 
například knih v hodnotě 1500, 
1000 a 800 korun. 

Výsledky soutěže Šedivé či 
zelené 2016 – Okno, balkon:  
1. I. Koutná (Mánesova 5), 2. 
J. Schmidt (Karbenská 17), 3. 
E. Špačková (Budovatelů 2).  
Rodinný domek: 1. A. Hrouzová 
(Výletní 9), 2. J. Lanta (Okružní 
25), 2. D. Skopalová (Zeyerova 3), 
3. K. Poláchová (M. Gorkého 43). 
Příroda na nečekaných místech 
ve městě: 1. K. Oubělický, 2. S. 
Bačovský, 3. M. Bezděčíková, 3. L. 
Žáčková.

Od července letošního roku 
realizuje nezisková organizace 
Reintegra nový projekt s  názvem 
„Podpora inkluzivního vzdělává-
ní v  Krnově“, který potrvá až do  
30. června 2019. Tento velký pro-
jekt s rozpočtem 25 milionů korun 
zahrnuje spolupráci s  deseti kr-
novskými partnery, jimiž jsou čty-
ři základní školy, jedna mateřská 
škola, jedna střední škola, čtyři ne-
ziskové organizace a město Krnov. 
Hlavním cílem projektu je podpora 
kvalitního vzdělávání dětí a žáků ze 
socioekonomicky znevýhodněné-
ho a kulturně odlišného prostředí. 

Reintegra pokračuje tímto tříle-
tým projektem v podpoře inklu-
zivních aktivit, které mají ve městě 
Krnově propracovanou tradici již 
déle než šest let. Inkluzivní vzdělá-
vání je založeno na principu začle-
ňování všech žáků do běžných škol. 
Škola s  inkluzivním vzděláváním 
tak přijímá všechny děti bez ohledu 
na jejich sociální nebo rodinnou 
situaci, postižení, či příslušnost 

k menšině a vzdělává je individuál-
ně podle jejich potřeb.

V  rámci projektu fungují čtyři 
doučovací kluby pod správou míst-
ních neziskových organizací. Klub 
Devítka, který provozuje organi-
zace Reintegra, se nachází v ulici 
Vrchlického 9, klub Armády spásy 
je v ulici Opavská 26, klub Slezské 
diakonie je na náměstí Míru 13  
a klub Eurotopie se nachází v ulici 
Čsl. armády 43b. V těchto klubech 
probíhá s žáky příprava na výuku, 
doučování i volnočasové vzděláva-
cí aktivity, jejichž cílem je zabránit 
předčasnému odchodu žáků se 
speciálními vzdělávacími potřeba-
mi ze vzdělávání. Všechny kluby 
jsou otevřené od pondělí do pát-
ku, vždy v odpoledních hodinách, 
a vstup pro děti je zcela zdarma. 
Také rodiče mohou v  těchto klu-
bech využít poradenství, týkající se 
vzdělávání.

Od září začnou fungovat doučo-
vací kluby pro žáky také v každé 
základní škole a i ve Střední pe-

Ani po téměř osmi desetiletích 
lidé nezapomínají na šest obě-
tí Liptaňské tragédie, příslušníků 
Stráže obrany státu, kteří byli za-
vražděni 22. září 1938 německými 
fašisty. Vzpomínkový akt se usku-
teční ve čtvrtek 22. září v  15.30 
hodin u památníku obětí v Liptani. 

Událost se stala před Mni- 
chovskou dohodou, v  době, kdy 
docházelo na hranicích k ostrým 
odzbrojeným střetům mezi obrán-
ci republiky ze Stráže obrany státu 
(SOS) a radikalizovanými henlei-
novci. Dne 22. září 1938 v Liptani 
obklíčili sudetoněmečtí obyvatelé 

vesnice četnickou stanici a ústřed-
nu SOS. Zfanatizovaný dav poža-
doval odzbrojení stanice. Četníci 
a příslušníci finanční stráže, kteří 
byli v budově, se přesile vzdali  
a vydali zbraně. K četnické stanici 
v té chvíli přijížděl motocykl s dal-
šími dvěma příslušníky finanční 
stráže, kteří před rozvášněným da-
vem utekli do stanice, aniž věděli, 
že ta je již obsazena Němci. Nebylo 
zjištěno, z které strany padl první 
výstřel. V nastalé prudké střelbě 
byli tři Němci zastřeleni. Na to 
byli všichni členové osádky stanice 
uvnitř budovy postříleni. 

dagogické škole a Střední zdravot-
nické škole Krnov a v internátu  
této školy. V každé škole bude in-
kluzivní vzdělávání navíc podpo-
řeno pozicemi školních asistentů,  
koordinátorů inkluze, speciálními 
či sociálními pedagogy a psycho-
logy.

Do projektu budou zapojeny 
také krnovské mateřské školy, pře-
devším pak MŠ Slunečnice, která 
bude mimo jiné úzce spolupraco-

vat s předškolním centrem, které 
sídlí přímo v sociálně vyloučené 
lokalitě Vrchlického 9. Rozvojem 
dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků budou v rámci projek-
tu podpořeni i vybraní pedagogo-
vé zapojených škol. Projektovými 
aktivitami bude praktikována 
akce KLIMA, jejímž posláním je 
úspěch pro každé dítě. Mgr. Petra 
Piatková, Reintegra, manažerka 
projektu
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EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY
16.-22. září 2016

Chytrá a udržitelná mobilita - investice pro Evropu
Chytrá a čistá mobilita. Silná ekonomika.

sobota 17. září, 9.00-18.00 hodin
Do Opavy na Fidorku, do Krnova na Kofolu

2. ročník cyklovýletu nejen pro rodiny s dětmi. Trasa vede po 
cyklostezce č. 55, na trase stanoviště s úkoly pro děti a v cíli 

odměna. Akce končí v 18.00 hodin. 
Start průběžně od 9.00 do 17.00 hodin. 

Místo startu: v Krnově u Petrova rybníku,  
v Opavě u městského koupaliště.

Organizátoři: město Krnov a město Opava a partneři.

sobota 17. září, 14.00-17.00 hodin
Zažít Krnov jinak 2016

Sousedská slavnost. Bleší trh, kavárna, čajovna, country tance, 
přehlídka rukodělných textilních technik, prodej šitých výrobků 

pro maminky a děti, o hudbu se postará Legato, Janáčkovo 
brumendo, SAH, For Fun, David Kubis, kapela Nekonečník.  

Místo: prostor mezi Městskou knihovnou a zverimexem.
Organizátor: Spolek Flemmichovka.

pondělí 19. září, 18.00 hodin
Město s dobrou adresou

Přednáška pro širokou veřejnost o udržitelné mobilitě v širším 
kontextu plánování měst s národním koordinátorem cyklistické 

dopravy Jaroslavem Martinkem.
Místo: studovna Městské knihovny Krnov.

úterý 20. září, 19.00 hodin
Nový svět

Snímek z festivalu Jeden svět.
Stejně jako ve většině evropských metropolí, i estonskému Tallinnu 
vládnou auta. Změnit se to snažila skupina aktivistů, která ve městě 

svépomocí vyznačila cyklistické pruhy a přechody pro chodce.  
Jaký to mělo dopad na myšlení radnice?
Místo: Coworking Krnov, Revoluční 45.

středa 21. září 
Na úřad bez auta!

Zaměstnanci Městského úřadu Krnov podporují Den bez aut  
a dopraví se do práce pěšky, na kole, koloběžce, vlakem  

nebo využijí MHD.
Místo: Městský úřad Krnov.

čtvrtek 22. září, 10.00-17.00 hodin
DEN MOBILITY, ZDRAVÍ A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Celodenní akce za přítomnosti poskytovatelů sociálních  

a zdravotních služeb na podporu nejen udržitelné mobility. 
Prezentace a možnost zapůjčení elektrokol, ochutnávky zdravé  
výživy, měření základních tělesných hodnot, soutěže pro děti,  

pódiová vystoupení, putovní výstava o nádorové prevenci  
„Každý svého zdraví strůjcem“, sbírka „Kola pro Afriku“.

Místo: Hlavní náměstí Krnov.

čtvrtek 22. září, 19.00 hodin
Kola versus auta

Snímek z festivalu Jeden svět.
Dokument sleduje, jak se pro řadu jedinců stala východiskem 

městská cyklistika a jak spolu se zvyšujícím se počtem cyklistů sílí 
po celém světě občanské iniciativy na její podporu.

Místo: Coworking Krnov, Revoluční 45.

sobota 24. září
Křížem krážem republikou

aneb 24 hodin ve vlaku
9. ročník celostátní železniční cestovatelské akce. 

Sestavte si vlastní tým, najezděte vlakem co nejvíce kilometrů  
a vyhrajte hodnotné ceny.

Přihlášky a informace: www.krizemkrazem.net.
Organizátor: skautský oddíl Krnovská trojka.

Také letos se můžete na sousedské slavnosti Zažít Krnov jinak naučit 
tančit country tance. Pozor ale na změnu místa konání. Od divadla 
se slavnost stěhuje do prostoru historického mostu, mezi Městskou 
knihovnou a prodejnou zverimex v Opavské ulici. 

Den mobility, zdraví 
a sociálních služeb

Přijďte pobýt se sousedy

O tom, že jízda na kole má po-
zitivní vliv na lidské zdraví, není 
pochyb. Cyklistika a zdraví se pro-
to staly hlavními tématy letošního 
Dne mobility, zdraví a sociálních 
služeb, který se koná ve čtvrtek  
22. září od 10.00 do 17.00 hodin na 
Hlavním náměstí. 

„Návštěvníci budou mít jedineč-
nou možnost si nejen prohlédnout, 
ale také jízdou otestovat elektrokola, 
nebo si mohou nechat provést bez-
pečnostní prohlídku svého bicyklu. 
Na děti čeká dětský dopravní kou-
tek s dopravními testy a kvízy, na 
všechny pak stánek, kde se dovědí 
veškeré informace o cykloturistice 
na Krnovsku. Dále vyhlásíme vý-
sledky fotografické soutěže „Kolem 
Krnovem“ a prostor také dostane 
obecně prospěšná společnost Kola 
pro Afriku, jež od dárců získává 
nepotřebná jízdní kola, ty opravuje 
a následně daruje dětem v Gambii, 
aby na nich mohly jezdit do školy,“ 
uvedla cyklokoordinátorka Jana 
Chylíková.   

Důležitou součástí akce je pre-
zentace poskytovatelů sociálních 
služeb, měření krevního tlaku  

a dalších hodnot, poradenství  
v oblastech zdravého životního 
stylu, stravování a závislosti na ta-
báku, ochutnávky zdravé výživy. 
Pro svůj velký předloňský úspěch 
se do Krnova vrátí putovní výsta-
va o nádorové prevenci „Každý 
svého zdraví strůjcem“. O dopro-
vodný program v  podobě soutěží 
pro dětí se postarají studenti SPgŠ  
a SZŠ Krnov, muziku opatří hudeb-
ní soubory. 

Den mobility, zdraví a sociál-
ních služeb pořádá město Krnov 
se svými partnery, jimiž jsou po-
skytovatelé sociálních služeb, Liga 
proti rakovině Praha, TopKolo, 
s.r.o., Cyklistika pro všechny, SVČ 
Méďa Krnov, SPgŠ a SZŠ Krnov 
a Sdružené zdravotnické zaříze-
ní Krnov. Akce je vyvrcholením 
celoročního projektu „Aktivity 
města Krnova v rámci procesu 
MA21 a Zdravého města 2016“, 
který byl finančně podpořen 
Moravskoslezským krajem.

V prostoru historického mostu 
mezi Městskou knihovnou a pro-
dejnou zverimex v  Opavské ulici 
se v sobotu 17. září uskuteční třetí 
ročník sousedské slavnosti Zažít 
Krnov jinak. V  době od 14.00 do 
17.00 hodin tu najdete bleší trh, 
kavárnu, čajovnu, prodejničku 
Ectericca s  šitými výrobky pro 
maminky a děti, přehlídku ruko-
dělných textilních technik a také 
se naučíte tančit country tance. 
Své místo tu ale bude mít i Junák 
Krnov, lesní školka Vlčí doupě 
nebo kadeřnice. O hudbu se po-
stará Legato, Janáčkovo brumendo, 
SAH, For Fun, David Kubis a kape-
la Nekonečník.

„Očekáváme, že za námi kromě 
jiných přijedou návštěvníci v kostý-

mech na historických kolech a samo-
zřejmě také účastníci cyklojízdy Do 
Opavy na Fidorku, do Krnova na 
Kofolu, která se koná ve stejný den. 
Kromě již zmíněného jim můžeme 
nabídnout ještě koláčky, polévkový 
bar, hry pro děti, malování a mno-
ho dalšího,“ uvedl za organizátora 
akce, jímž je spolek Flemmichovka, 
Martin Maniš

Na podporu sousedské slav-
nosti Zažít Krnov jinak uspořádá 
spolek Flemmichovka v  pondělí  
12. září cyklojízdu Krnovem. Start 
je ve 14.30 hodin u prodejny Hruška  
v Opavské ulici. Organizátoři, ale 
i další zájemci, pojedou na kolech 
a čtyřkolkách po trase Kaufland – 
Hlavní náměstí – Albert – Lidl – 
Billa – Hlavní nádraží.
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Domácí koncerty DOM 
jsou přípravou na Čínu

SVČ se otevře zájemcům, 
setká se s nimi i na náměstí

Evropské finále opět
s krnovskou účastí 

Léto si užily 
plnými doušky

Stát se skautem 
lze kdykoliv

MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie pořádala ve dnech 3. až 16. července 
letní tábor, kterého se zúčastnilo třicet dětí ve věkovém rozmezí 
mezi osmi až patnácti lety. Pod stany, bez elektřiny, mobilů, počí-
tačů a tabletů, děti žily čtrnáct dnů v lesích mezi obcemi Kyjovice 
a Těškovice. Soutěžily o prvenství v celotáborové hře, která čerpala 
námět z oblíbeného animovaného seriálu Simpsonovi, sportovaly, 
koupaly se, zkrátka užívaly si prázdnin. Z pohledu dospělých se tábor 
vydařil. Doufejme, že podobný pocit si odnášely i zúčastněné děti,  
a že se příští rok na táboře zase setkáme. Zuzana Kupcová, MŠ, ZŠ 
a SŠ Slezské diakonie

Nela Hanzelová, Robin Káňa, Oliver Hradil a Tamara Hradilová, žáci 
ZŠ Smetanův okruh, budou reprezentovat Krnov a Českou republiku 
v Evropském finále dopravní soutěže mladých cyklistů.

Junák Krnov 
hledá člověka, 
partu nebo 
celou rodinu 

do nového pracovního týmu skaut-
ského střediska ve věku od 16 do 
26 let, ale i staršího nadšence, který 
nemusí být bývalý skaut. 

Nabízí dlouhodobou práci pro 
oddíl, příležitostnou pomoc při 
akcích, rodinný skauting. Dále 
může nabídnout smysluplnou a zá- 
bavnou práci s  dětmi a mládeží; 
spoluvedení pravidelných schůzek; 
skvělou možnost, jak předávat své 
zkušenosti a znalosti; podílení na 
vedení a přípravě schůzek, progra-
mů, akcí; možnost využít vzdělá-
vacích projektů, kurzů Junáku pro 
zvyšování kvalifikace; nové přátele 
se stejnými zájmy; zažít práci dob-
rovolníka. 

Možnost zkušební doby. Zájemci 
pište na e-mail: junakkrnov@
seznam.cz nebo adresu Junák 
– český skaut, středisko Krnov,  
z. s., Čsl. Armády 808/43b, 794 01 
Krnov. 

Žáci základní školy Smetanův 
okruh postoupili do Evropského 
finále dopravní soutěže mladých 
cyklistů. Na evropský šampionát se 
probojovali na pětidenním nomi-
načním soustředění, které se kona-
lo od 22. do 26. srpna. 

I přesto, že naši mladší žáci v re-
publikové soutěži prokázali, že 
jsou nejlepší, a svými vynikajícími 
výsledky předčili i žáky devátých 
tříd, museli svou účast v  evrop-
ské soutěži opět potvrdit. O po-
stup bojovalo osm nejlepších dětí  
z celé  republiky. Jednotlivé disci-
plíny byly přizpůsobeny náročným 
podmínkám evropské soutěže. 
Žáci měřili své síly v jízdě zručnos-

ti, znalostech pravidel silničního 
provozu, znalostech technických 
požadavků na jízdní kola, jízdě 
podle pravidel silničního provozu, 
orientaci na mapě podle doprav-
ních značek a v dalších šesti dis-
ciplínách. Všichni čtyři účastníci 
nominačního soustředění proká-
zali své kvality a ve složení Oliver 
Hradil, Nela Hanzelová, Tamara 
Hradilová a Robin Káňa budou re-
prezentovat nejen naše město, ale 
i Českou republiku v  Evropském 
finále dopravní soutěže mladých 
cyklistů, které se koná ve dnech  
22. až 25. září v  Ústí nad Labem. 
Mgr. Monika Hajdová, ZŠ 
Smetanův okruh

Dechový orchestr mladých 
Krnov potěší v  září své krnovské 
posluchače hned dvakrát. V  so-
botu 10. září v 9.30 hodin vystou-
pí na Hlavním náměstí v  rámci 
Krnovských hudebních slavností 
a o 14 dnů později, 
v sobotu 24. září, se 
představí v  altánu 
ve Smetanových sa-
dech. 

Především druhé 
příležitosti orchestr 
využije pro důklad-
nou prověrku části 
svého repertoáru, 
který v těchto dnech tvrdě nacvi-
čuje v rámci přípravy na prestižní 
festival „2016 Beijing International 
Band Festival“, kterého se krnov-
ští muzikanti zúčastní od 22. do  
31. října v čínské metropoli 
Pekingu. Po zhruba čtyřicetimi-
nutové produkci v altánu, která 
proběhne ve stoje, se orchestr za 

zvuků pochodu přesune na Hlavní 
náměstí, kde poprvé veřejně před-
vede i celý svůj pochodový show 
program. 

Jak zářijová „generálka“, tak účast 
orchestru na prestižním festivalu  

v čínském Pekingu, 
se odehrává za vý-
znamné podpory  
Moravskoslezského 
kraje a města Kr- 
nova, které je dlou-
hodobým a největ-
ším podporovate-
lem činnosti DOM 
Krnov. Dalšími vý- 

znamnými partnery orchestru jsou 
firmy TOKO Agri, a.s., Strojírny 
Kalinowski, s.r.o., Krnovské oprav-
ny a strojírny, s.r.o., a řada dalších 
menších podporovatelů. Všem 
sponzorům a podporovatelům 
patří náš vřelý dík! Luděk Tlach, 
umělecký vedoucí a dirigent 
DOM Krnov

Pracovníci Střediska volné-
ho času (SVČ) Krnov se v  těch-
to dnech intenzivně připravují 
na zahájení zájmových útvarů. 
Rekonstrukce hlavního sálu v  bu-
dově Střeleckého domu se chýlí do 
finále, nabídka zájmových útvarů 
je kompletní, informace o ní je 
připravena v  tištěných brožurkách  
a také na internetu a přípravy na 
tradiční týden otevřených dveří, 
který se uskuteční v  termínu od  
12. do 16. září, rovněž finišují.

V  průběhu týdne otevřených 
dveří si zájemci mohou přijít vy-
zkoušet zájmové útvary zdarma 
a teprve poté se mohou rozhod-
nout, zda se jich budou chtít účast-
nit. Především těm, kteří nejsou 
z Krnova, však doporučujeme, aby 
si telefonicky ověřili, zda bude jimi 
zvolený zájmový útvar opravdu 
začínat již v  průběhu tohoto týd-
ne. Asi největší novinkou v  tomto 
školním roce bude zájmový útvar 
Laserová střelnice, k  němuž jsme 
již na webových stránkách www.

svcmeda.cz uvedli bližší informace. 
Rozhodně to ale není jediná novin-
ka, která na vás čeká. Třeba všichni, 
kdo holdují zpěvu, se nově mohou 
těšit na zájmový útvar Zpěv. Jako 
každý rok, i letos odměňujeme za 
včasné podání přihlášky drobným 
dárkem.

V  průběhu týdne otevřených 
dveří se zároveň bude konat akce 
Funny Day, atraktivní program 
plný her, sportovních aktivit, tvo-
ření i soutěží. Bude to v  úterý  
13. září, kdy se prezentace zájmo-
vých útvarů přesune na Hlavní ná-
městí. 

Oficiální program bude zahájen 
Během naděje, který odstartuje 
v  10.00 hodin, samotné aktivity, 
zaměřené na prezentaci zájmových 
útvarů, začnou již v  9.00 hodin. 
Nebudou chybět vystoupení zá-
jmových útvarů na pódiu či před 
pódiem a návštěvníci se mohou 
těšit také na vystoupení lichnov-
ské hudební kapely For Fun. Mgr. 
Lucie Malaníková, SVČ Krnov

Středisko volného času Krnov 
uspořádalo v  letních měsících cel-
kem devět táborů. 

Děti si mohly vybrat ze čtyř pří-
městských táborů. Konkrétně to 
byl Cyklo týden, Cesta kolem svě-
ta za 5 dní, Kdo si hraje, nezlobí a 
Šikulové, a z pěti pobytových tábo-
rů. 

Nejrůznější tradiční i netradiční 
rukodělné činnosti si děti vyzkou-
šely v  průběhu tábora Tajemství 
staré chaloupky, v  táboře Military 
dostaly možnost se stát vojáky  
a naučily se střílet, maskovat či tak-
tizovat. S „velkými“ městy, jejich 
historií a zajímavostmi se seznámi-
ly na táboře s názvem Města, která 
znamenají svět, tanečně nadané 
děti se zúčastnily Tanečního léta 
s  TS Flash, kde se hodně tančilo 
a cvičilo. Letní táborovou plejádu 
uzavřel tábor Dobrodružství s přá-
teli z Madagaskaru. 

Zkrátka každý si mohl vybrat 
to své a věříme, že byli všichni se 
svou volbou spokojeni. Mgr. Lucie 
Malaníková, SVČ Krnov
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Tvůrci osobně uvedou poslední film Jana Němce 

Hosty Staccata budou 
mladí zpěváci z Ostravy 

Jananas pokřtí v Kofole
své nové album To samo

Tvůrci filmu Vlk z  Královských Vinohrad na památeční fotografii 
z  první klapky (zleva) Jiří Mádl, produkční Jakub Pinkava, režisér  
a scenárista Jan Němec, producent Tomáš Michálek a druhý režisér 
a herec Tomáš Klein. 

Českým želízkem v ohni letoš-
ního Mezinárodního filmového 
festivalu v Karlových Varech byl 
film Jana Němce Vlk z Královských 
Vinohrad. V hlavní soutěži získal 
Zvláštní uznání poroty. Zda sklidí 
stejný obdiv i v Krnově, se přesvěd-
číme v  pátek 23. září v  kině Mír 
Krnov 70, kde bude uvedena jeho 
krnovská premiéra, a to za účasti 
tvůrců, včetně druhého režiséra 
Tomáše Kleina, Krnováka, který 
film po smrti Jana Němce dokončil.   

Český režisér světového význa-
mu, svéhlavý originál a nekompro-
misní bouřlivák Jan Němec (1936-
2016) natočil svůj poslední film 
podle vlastních autobiograficky 
laděných povídek Nepodávej ruku 
číšníkovi. Vznikla posmutnělá ko-
medie, nesentimentální ohlédnutí 
za životním příběhem od šedesá-
tých let do současnosti, nonšalant-
ní vyrovnávání si účtů v punkovém 
hávu. 

S tvůrcovým alter egem Johnem 
Janem navštívíme kontroverzní 
Cannes 1968, záhy nato se octneme 
v české metropoli téhož léta, obsa-
zené sovětskými tanky. Exil, návrat 
do Prahy, pohřeb komunismu, svo-
boda. Jak sám autor podotkl: „Film 
má v názvu vlka, tvora divokého, 
lstivého, neovladatelného. Vlk v rou-
še beránčím a naopak. Uvidíte mís-
ta činu, autentický dialog, autorský 
komentář, archivy pravé i falzifikáty. 
To, co je ve filmu, se skutečně stalo  
a John Jan to skutečně prožil. I když, 
pravda, občas to trochu nafoukl.“ 

Legendárního představitele čes-
koslovenské nové vlny ve filmu 
ztvárnil Jiří Mádl, alter ego vypra-
věče si zahrál Karel Roden. V dal-
ších rolích se představí Taťána 
Pauhofová, Jiří Bartoška, Martin 
Pechlát, Tomáš Klein nebo Jiří 
Menzel. Jediné krnovské předsta-

vení Vlka z Královských Vinohrad 
začíná ve 20.00 hodin.                (dc)

„Němec je punkáč, který dělá 
film pokaždé jinak a odváž-
ně,“ říká student FAMU, Krnovák 
Tomáš Klein. 

Je jedním z  tvůrců, kteří 
v  Krnově v pátek 23. září uvedou 
Vlka z  Královských Vinohrad. 
Původně druhý režisér se po sko-
nu Jana Němce v březnu letošního 
roku na jeho přání ujal dokončo-
vacích prací a společně s celým tý-
mem představil snímek na festivalu 
v Karlových Varech. 

Proč by měli lidé do kina na 
Vlka přijít?

Tak především myslím, že ten 
film za to stojí. Jan Němec je jeden 
z nejvýraznějších českých režisé-
rů vůbec. Myslím, že tenhle film 
může oslovit nejen ty, kteří udá-

losti od roku 1968 pamatují a mají 
chuť je vidět s nadhledem a vtipem 
historek Jana Němce, ale i mladé, 
protože Němec je punkáč, který 
dělá film pokaždé jinak a odvážně.  
Taky přijedou lidi, kteří ten film 
dělali, někteří jsou z Krnova, bude 
diskuze v kině a pak se bude pokra-
čovat v hospodě. Všechny srdečně 
zvu!

Jaké to je režírovat herce zvuč-
ných jmen, jako jsou Karel Roden 
nebo Jiří Bartoška, a kteří jsou 
zároveň i režiséry, jako Jiří Mádl  
a Jiří Menzel? 

Jiří Bartoška je velký kamarád 
Jana Němce a jeho velký fanou-
šek, takže mezi nimi to proudilo 
opravdu bez problémů. S Karlem 
Rodenem je to úplně stejně, hrál 
alter ego Jana Němce ve více fil-
mech. Bohužel jsme s ním už mu-
seli natáčet bez pana režiséra, takže 

jsem byl nervózní. Sympatické na 
Karlu Rodenovi ale je nejen to, že je 
opravdu dobrý herec a má charis-
ma, ale že je taky nervózní a bojí se 
o výsledek. Takže jsme se společně 
snažili, aby byl Jan Němec spoko-
jen. S herci, kteří jsou zároveň re-
žiséry, se mi dělá dobře. Nemusíte 
toho tolik vysvětlovat, vědí, v jaké 
jste situaci, vnímají rytmus, vaše 
hledání a tak dále. S tím mám dob-
rou zkušenost a často hledám herce 
právě mezi nimi.

Sám jsi ve filmu také hrál. 
Koho? Byl jsi v roli herce poprvé?

Ano, poprvé. Hrál jsem Jiřího 
Janouška. Novináře a kamaráda 
Jana Němce, který s ním byl v roce 
1968 v Cannes. Z počátku to bylo 
trochu nepříjemné, ale byla to malá 
role takového floutka a pod vede-
ním Jana Němce to nakonec byla 
zábava, kterou jsem si užíval.

Na čem v současné době pracu-
ješ? 

Intenzivně se štábem připravu-
jeme náš první celovečerní film 
podle knihy Zdeňka Perského Kde 
domov můj, který budeme z části 
natáčet i v Krnově. Tím bych chtěl 
už teď poděkovat všem, kteří nám 
pomáhají. Momentálně hledáme 
herce, lokace, stavíme vězeňskou 
celu a stále píšeme scénář. 

Během minulých měsíců jsi 
společně s přáteli už dvakrát při-
pravil pro krnovské filmové fa-
noušky přehlídku krátkých filmů 
Čerstvá krev z  Krnova, na níž 
představili svou tvorbu studenti 
filmových škol, kteří pocházejí  
z Krnova, nebo k němu mají vel-
mi blízko. Plánujete další setkání, 
třeba o Vánocích?

Vánoční Čerstvá krev určitě 
bude. Většina autorů už má nové 
krátké filmy, takže bude na co při-
jít. 

Koncertní síň sv. Ducha opět 
ožije sborovým zpěvem. Pěvecký 
sbor Staccato Krnov si na svůj 
podzimní koncert pozval své dob-
ré přátele z Dětského sborového 
studia Ostrava-Jih a společným 
vystoupením potěší krnovské pu-
blikum. Koncert proběhne díky 
podpoře města Krnov v pátek  
23. září. Začíná v  18.00 hodin, 
vstupné je dobrovolné. 

Dětské sborové studio Ostrava-
Jih je útočištěm všech hudebních 
nadšenců, kteří si chtějí užít chvíle 
pohody s muzikou a skvělou par-
tou. Zpívají a hrají zde nejen děti 
od tří do 18 let, ale také dospělí. Na 
koncertě se nám představí dětský 
pěvecký sbor Ko-Ko, který je kon-
certním oddělením pro děti a mlá-
dež od 11 do 18 let, a pěvecký sbor 
dospělých Čemu-ni.

Ko-Ko reprezentuje studio a měs- 
to Ostravu na celostátních soutě-
žích a festivalech. Největším úspě-
chem sboru je zisk zlatého pásma 
na nejprestižnější soutěži dětských 
pěveckých sborů v ČR Porta mu-
sicae Nový Jičín v letech 2010  
a 2012. Na soutěž se chystají opět 

v tomto roce. Čemu-ni je ze dvou 
třetin tvořen lidmi, kteří nikdy dří-
ve nezpívali a jsou bez hudebního 
vzdělání. O to více je v jejich pro-
jevu patrno nadšení ze společného 
muzicírování. Repertoár sboru je 
tvořen skladbami, které baví nejen 
sbor, ale především posluchače. 
Sbormistry obou sborů jsou Lenka 
Velikovská a Zdeněk Ševčík. 

Na koncertě se všechny tři sbory 
představí v samostatných vystou-
peních, aby se pak v závěru rozlou-
čili s publikem společnými sklad-
bami. za pěvecký sbor Staccato 
Svatava Olejková 

Na koncertě pěveckých sbo-
rů se představí také Čemu-ni 
z Ostravy.

Vtipné texty a chytrá hudba je 
to, co už více než deset let přita-
huje posluchače skupiny Jananas 
na její koncerty. Své kvality jistě 
potvrdí v  pátek 16. září v  Kofola 
Music Clubu, kam přiveze své nové 
album „To samo“.  Koncert spojený  
s křtem desky začíná ve 20 hodin. 

Na nové album skupiny Jananas 
čekali její fanoušci téměř šest 
let. „Desku jsme pojmenovali „To 
samo“ podle aktuálního singlu, ale 
dost dobře také vystihuje princip 
práce naší kapely, a to, jak album 
vznikalo. Začali jsme totiž točit už 
v roce 2015, takže na české pomě-
ry vznikalo album vlastně docela 
dlouho. Nechtěli jsme jen přijít do 
studia s připraveným materiálem  
a za týden mít hotovo. Některé pís-
ně jsme museli ve studiu zkrátka 
vysedět. To sezení ale neznamena-
lo zoufalé čekání, ale více zábav-
ných momentů nebo vršení nových  
a nových nápadů. Záměrně jsme to 
tedy nechali kvasit a vřít. Mohlo pak 
vzniknout něco přirozeného a samo-
zřejmého. Zkrátka jsme počkali, až 
to přijde samo,“ poodhalují detaily 
vzniku alba členové Jananas. 

V  titulní písni „To samo“ si ka-
pela utahuje z všudypřítomného 
alibismu. Alibismu, ve kterém 
se dost možná najdou mnozí, 
jednoho pobaví, jiného přiměje  
k zamyšlení. A takoví jsou vlastně  
i Jananas jako takoví. Jejich kva-
litní práce s textem v kombinaci  
s nadhledem a sympatickou roz-
verností je v každé jejich písni 
příslibem mnohavrstevnatého zá-
žitku, který rozhodně nenechá po-
sluchače v klidu. 

Skupina Jananas, kterou tvoří 
zpěvačka Jana Infeldová, kytarista 
Jan Vávra a baskytarista Jaromír 
Fulnek – Krnovák, kapelník 
BigBandu Krnov a člen rockabil-
ly tria JaRadRom, je zvláštním 
úkazem na českém písničkářském 
nebi.  Poprvé na sebe upozorni-
la na největším českém folkovém 
festivalu Zahrada 2009, ve stejném 
roce se dostala i do finálové desít-
ky soutěže RGM Live Space, které 
se zúčastnilo přes 400 skupin. Své 
debutové album kapela vydala  
v roce 2010. Stálým hostem kapely 
je další krnovský muzikant, bube-
ník Jan Chilli Chalupa.                 (dc)
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Ve Flemmichově vile můžete po celé září zhlédnout výstavu nej-
novější tvorby Svatoslava Böhma, Krzysztofa Rusieckého, Martiny 
Rožanské a Ladislava Steiningera. 

Poslední letní sobota 
patří Burčákobraní

a13 existuje déle než čtvrt 
století, oslavuje výstavou 

Krnov navštíví úspěšný 
vydavatel Zdeněk Křenek 

Od chvíle, kdy skupina výtvar-
ných umělců žijících v Krnově za-
ložila volné sdružení krnovských 
výtvarníků a13, uběhlo již šesta-
dvacet let. Byly naplněny tvůrčí 
prací, výstavami doma i za hrani-
cemi republiky, spoluprací se za-
hraničními kolegy, ale i ztrátami. 
Přestože členové sdružení mají 
na co vzpomínat, zpět se neohlí-
žejí a veřejnosti nyní představují 
svou nejnovější tvorbu na výstavě 
„a1+3“, která zaplnila všechny vý-
stavní prostory ve Flemmichově 
vile. Najdeme zde díla Svatoslava 
Böhma, Martiny Rožanské, La- 
dislava Steiningera a jejich hosta 
z Polska Krzysztofa Rusieckého. 

Svatoslava Böhma reprezentují 
dřevěné reliéfy, které jsou jeho do-
ménou. „Dřevo a jemu vlastní vzo-
ry a struktury učarovaly autorovi 
již před mnohými lety. Vždy se mu 
snažil vdechnout svůj názor jasné 
stavby a řádu. Dnes jakoby podlehl 
kouzlu materiálu a nechal se jím 
dokonce vést. Vzdává se programo-
vé geometrické neomylnosti, s úctou 
a pokorou naslouchá a hledá har-
monii ve vyjádření souzvuku svého 
estetického názoru s dílem přírody,“ 
říká Renata Ramazanová. Tato 
členka a13 v roli teoretika a histori-
ka umění podrobila zkoumání i ob-
razy Martiny Rožanské. „Martina 
je autorkou velkých formátů, a to 
nejen rozměrově, ale také emočním 
nábojem, kterým jsou nasyceny. 
Otisky běžných denních předmětů 
vytvářejí reliéf a rytmické struktury, 
které autorka aktivizuje, rozněcuje  
a narušuje výraznými barevnými 
liniemi a skvrnami. Vnáší tak do 
svých sdělení nepokoj a dynamiku.“ 

Zda jsou malby Ladislava 
Steiningera abstrakcí či nikoli, zá-
leží podle Renaty Ramazanové na 
blízkosti. „Pokud chceme vstoupit, 
prozkoumat vrstvení barev, reliéf-
ní strukturu, kolorit, pak asi ano. 
Zvolíme-li odstup, dostáváme se 
do reálných, snových i dojmových 
krajin a vesmírů. Jsou vypovídající, 
barevná škála je nejenom nositel-
kou citového náboje. Jeho cykly jsou 
velmi osobním, poutavým, krásným 
vyprávěním o tom, co potkal a co 
uviděl.“

Moravská vína a bohaté ob-
čerstvení za hudebního dopro-
vodu dechovky Krnovanky a ka- 
pely Medicimbal. To vše slibu-
je Burčákobraní, které v  sobotu  
17. září v  zahradě Flemmichovy 
vily pořádá MIKS Krnov, vedení 
města Krnova a odbor sociálních 
věcí. Ochutnávat vína a burčák 
budete mít možnost od 13.00 do 
20.00 hodin

Akce je součástí oslav Meziná- 
rodního dne seniorů, který připadá 
na 1. října. Senioři od 65 let proto 
budou mít vstup zdarma. „Je to ta-
kový náš malý dárek seniorům. Přáli 
bychom si, aby to byla akce, kam si 
vyjdou s přáteli, nebo s dětmi či vnu-
ky, setkají se se známými a společně 

si užijí příjemné odpoledne,“ uvedl 
místostarosta Jan Krkoška.

Vícegeneračnímu složení ná-
vštěvníků nahrává hudební do-
provodný program, v němž kromě 
oblíbené dechovky Krnovanky 
vystoupí pop-rocková kapela 
Medicimbal, v  níž kytary nahra-
dil cimbál. Její široký repertoár je 
vystavěn od lidových písniček až 
k hitům interpretů, jako jsou U2, 
Peter Gabriel, Coldplay, Sting, Pink 
Floyd, Beatles, Robbie Wiliams, 
John Farnham, ABBA a další. 

Vstupné na Burčákobraní je  
30 korun, děti mají, stejně jako se-
nioři od 65 let, vstup zdarma. 

Akce se koná jen za příznivého 
počasí.                                             (dc)

Pražské nakladatelství Aulos již 
čtyřiadvacet let sbírá ceny nejen 
v  soutěži Nejkrásnější české kni-
hy, ale pyšní se třeba i prestižní 
cenou Typodesignclubu. Za jeho 
úspěchem stojí Zdeněk Křenek, 
knižní vydavatel, ale také básník, 
který má vřelý vztah ke Krnovu, 
v  němž prožil své dětství a mládí. 
Oživit si vzpomínky, ale hlavně 
představit svou aktuální básnickou 
tvorbu a pohovořit na téma biblio-
filské vydavatelské činnosti, přije-
de do Městské knihovny Krnov ve 
čtvrtek 15. září. Jeho účast ozdobí 
přednášku, kterou o něm připra-

Vojta Kotek jediný 
mezi ženami. Přežije? 
Citová zranění jsou stejná, ale sil-
nějším pohlavím už jsou dávno 
ženy. Tak lze charakterizovat hru 
Ženy přežijí!, kterou v  Městském 
divadle ve středu 14. září uvede 
Studio DVA Praha. Vojtěch Kotek 
v ní hraje jediného muže upro-
střed party žen, kterou tvoří Anna 
Šišková / Zuzana Mauréry, Jana 
Krausová, Jitka Schneiderová / 
Gabriela Míčová. Skvělá konver-
zační hra z pera významného brit-
ského dramatika Arnolda Weskera 
nabízí inteligentní humor a origi-

Krátce

Sdružení a13 bylo založeno  
v roce 1990, v době příprav společ-
né výstavy výtvarných umělců, kte-
ří tehdy v Krnově žili a tvořili. Při 
hledání společného názvu výstavy 
se spontánně zrodila idea formulo-
vat se i do budoucnosti jako jedno 
společenství, kde základním jed-
notícím prvkem je místo působení  
a vzájemné respektování tvůrčích 
i generačních názorových rozdílů. 
Zrodil se název složený z „a“, pís-
mene, které stojí na počátku slova 
art, a z číslice 13, což byl tehdejší 
počet umělců, tvořících spole-
čenství. Během let se část autorů, 
zakladatelů a13, vydala vlastní 
cestou a naopak ke sdružení se při-
pojila Martina Rožanská. Bolestné 
však byly chvíle, kdy Zdeněk 
Máčel, Vladivoj Jindřich, Mikuláš 
Rutkovký, Jindřich Gola a Jiří Záviš 
odešli tam, odkud není návratu.  
„I když a13 na výstavě představují 
jen tři autoři a host, stojí za to za-
chovat značku, která se zapsala do 
paměti nejen nás, kteří jsme s ní spo-
jili část svých životů, ale stala se dů-
ležitým fenoménem kulturního ži-
vota města, váženou vizitkou krnov-
ské výtvarné reprezentace v  České 
republice, stejně jako v  mnohých 
místech Evropy,“ uzavírá Renata 
Ramazanová

Výstava „a1+3“ ve Flemmichově 
vile potrvá do 2. října. Konání vý-
stavního projektu a vydání kata-
logu výstavy finančně podpořilo 
město Krnov.                                (dc)

vil Libor Martinek, docent české 
literatury z  Ústavu bohemistiky 
a knihovnictví Slezské univerzity 
v  Opavě. Přednáška ve studovně 
začne v 18.00 hodin. 

Zdeněk Křenek se narodil před 
pětašedesáti lety  v Novém Jičíně, 
žil v  Krnově a  od roku 1974 žije 
v Praze. Po absolvování SPŠE Mo- 
helnice prošel nejprve technický-
mi profesemi, rozhodující se pro 
něj stalo až povolání dramaturga 
v  Divadle hudby a  poté redakto-
ra edice Lyry Pragensis. Zdeněk 
Křenek je ale zároveň básník. 
První verše publikoval v roce 1974. 
Od zkušenosti básníka, redakto- 
ra a práce s ilustrátory v Lyře Pra- 
gensis byl už jen krok k vlastní vy-
davatelské činnosti. V roce 1992 za-
kládá nakladatelství Aulos, nejdří-
ve se společníky, posléze ale zůstá-
vá sám, a současně dokončuje stu-
dium produkce na pražské FAMU. 

Pro Zdeňka Křenka byla od po-
čátku rozhodující představa propo-
jení slova a obrazu do výjimečného 
tvaru, v  němž hraje důležitou roli 
nejen grafický design, ale i kvalitní 
technické zpracování. Pro naplně-
ní této představy se jako zásadní 
ukázalo rozhodnutí spolupracovat 
s  ojedinělou osobností současné-
ho českého grafického designu, 
Zdeňkem Zieglerem.                  (dc)

nální pohled do ženského světa. 
Představení, na které vstupenky 
v  předprodeji koupíte v  turistic-
kém informačním centru, začíná 
v 19.00 hodin. 

No Name vyprodáno, 
přidán další koncert 
Pro velký zájem odehraje sloven-
ská skupina No Name na podzim  
v Kofola Music Clubu hned dva 
koncerty. Ten původní, plánovaný 
na pátek 18. listopadu, je bezna-
dějně vyprodaný. Byl proto přidán 
ještě jeden termín o den dříve, ve 
čtvrtek 17. listopadu. Předprodej 
vstupenek v  TIC Krnov nebo na 
portálu www.ticketportal.cz.

Krnovanka
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kalendář akcí 9. 9.-25. 9. 2016
9. 9. pátek

Zahrada SVČ Méďa
KHS 2016 – Michal Hrůza, Desmod, 
Atmo Music, Jaradrom, Arrhythmia, 
Lovci Nedvědů (17.00-22.00).
Kofola Music Club 
AFTERPARTY KHS – příjemný dojezd 
Krnovských hudebních slavností. Best 
of KMC – DJ MC Hradečný (23.00). 
Kino Mír 70
ZLODĚJI ZELENÝCH KONÍ – drama 
ČR. Dramatický příběh o kopáčích vl-
tavínů, pro něž se ilegální těžba těchto 
polodrahokamů stala vášní, ale i způso-
bem obživy (17.45).
SULLY: Zázrak na řece Hudson – dra-
ma/životopisný. V lednu roku 2009 
se svět stal svědkem „zázraku na 
řece Hudson“, když kapitán „Sully“ 
Sullenberger nouzově přistál s poško-
zeným letadlem na ledových vodách 
řeky Hudson a zachránil tak životy 155 
pasažérů na palubě letadla. Přestože 
veřejnost a média mluvila o ojedinělém 
činu dokazujícím jeho letecké doved-
nosti, probíhající vyšetřování hrozilo 
zničit jeho pověst a kariéru (20.00).
10. 9. sobota

Hlavní náměstí 
TROFEO NIKÉ JESENÍKY – start 
podhorské jízdy historických vozidel. 
Vozidla se budou na náměstí řadit od 
9.15 do 10.45 hodin.

DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH 
KRNOV – vystoupení dechového 
orchestru v  rámci akce Trofeo Niké 
Jeseníky a KHS 2016 (9.30).  
Zahrada SVČ Méďa 
KHS 2016 – Olympic, Dara Rolins, 
Donaha, Thom Artway, Golden 
Delicious, Rockin´Jackals, Come And 
Play a kapely z  partnerských měst 
(13.00-22.00).
Flemmichova vila
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ – volný vstup do výstav-
ních síní a expozic Městského muzea 
Krnov. 
Kino Mír 
LOVECKÁ SEZÓNA: Strašpytel – ani-
movaný, dabing. Pokračování úspěšné 
komedie (16.00)	
SULLY: Zázrak na řece Hudson – dra-
ma/životopisný (17.45).
ZLODĚJI ZELENÝCH KONÍ – drama 
ČR (20.00).
11. 9. neděle

Cyklistika pro všechny
CEDULE CUP – pravidelná nedělní 
cyklistická vyjížďka pro zkušenější cyk-
listy. Start u penzionu ESO v Bezručově 
ulici v 10.00 hodin. 
Městské divadlo 
LUCIE BÍLÁ – recitál naší nejpopu-
lárnější zpěvačky, kterou na klavír do-
provodí Petr Malásek. Závěrečný kon-
cert Krnovských hudebních slavností. 
Vstupné: 480, 460 a 430 Kč (19.00).  

Kino Mír
LOVECKÁ SEZÓNA: Strašpytel – ro-
dinný, dobrodružný, animovaný, da-
bing (16.00)	
SULLY: Zázrak na řece Hudson – dra-
ma/životopisný (17.45).
ZLODĚJI ZELENÝCH KONÍ – drama 
ČR (20.00).

12. 9. pondělí
Kino Mír 70 
ZLODĚJI ZELENÝCH KONÍ – drama 
ČR (17.45).
NERVE: HRA O ŽIVOT – thriller. 
Studentka čtvrtého ročníku střední 
školy zcela propadla online hře vadí – 
nevadí, ve které anonymní společenství 
„pozorovatelů“ začíná manipulovat  
každý její tah (20.00). 

13. 9. úterý
Hlavní náměstí 
FUNNY DAY – den plný zábavy, her, 
tanečních a sportovních vystoupení, 
atrakcí, tvoření a dobré nálady. Jeho 
součástí je prezentace zájmových útva-
rů SVČ Méďa Krnov (9.00-17.00). 
BĚH NADĚJE – sportovně společenská 
humanitární akce, inspirovaná Během 
Terryho Foxe, spojená s veřejnou sbír-
kou (10.00). 
Kino Mír 70 
NERVE: HRA O ŽIVOT – thriller 
(17.45).
LUCIE: PŘÍBĚH JEDNÝ KAPELY – 
dokument ČR. Filmový klub. Strhující 
příběh třiceti let kapely Lucie vypráví 
dosud nezveřejněné záběry pořízené 
samotnými členy kapely a záznamy, o 
kterých si všichni mysleli, že už ani ne-
existují (20.00).

14. 9. středa
Městské divadlo 
ŽENY PŘEŽIJÍ – Studio DVA Praha 
představí komedii, vypovídající o 
světě žen, které spojuje nejen přátel-
ství, ale také problémy ve vztazích. 
Hrají: Vojtěch Kotek, Jana Krausová, 
Anna Šišková/Zuzana Mauéry, Jitka 
Schneiderová/Gabriela Míčová. Vstup- 
né 280 a 260 Kč; děti, studenti a ZTP 
sleva 30 %. Předprodej vstupenek 
v TIC Krnov (19.00).
Kino Mír 70 
ZLODĚJI ZELENÝCH KONÍ – drama 
ČR (17.45).
NERVE: HRA O ŽIVOT – thriller 
(20.00). 

15. 9. čtvrtek
Městská knihovna
ZDENĚK KŘENEK – přednáška doc. 
Libora Martinka o Zdeňku Křenkovi, 
básníkovi a úspěšném knižním vy-
davateli, který dětství a mládí prožil 
v Krnově. Akce proběhne za účasti au-
tora (18.00). 
Coworking Krnov
DEN TECHNOLOGIÍ MICROSOFT 
– představení nejnovějších trendů, pro-
gramů a aplikací společnosti Microsoft. 
Využití kancelářského balíku Office, 
vytváření prezentací v  aplikaci Sway, 
virtuální realita hry Minecraft. Lektor: 
Karel Klatovský, expert na technologie 
Microsoft. Seminář pro školy – pro pe-
dagogy ZŠ a SŠ ve 14.30 hodin, regis-
trace na coworking@educocentrum.cz. 
Seminář pro veřejnost v 16.30 hodin. 

Kino Mír 70 
BUCHTY A KLOBÁSY – animova-
ná komedie jen pro dospělé. Mládeži 
nepřístupný, animovaný film, vypráví 
o skupině potravin, které se rozhod-
nou odhalit pravdu o své existenci  
a o tom, co se doopravdy stane, když 
jsou vyvoleni a opustí supermarket 
(18.00). 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie, dabing. 
Utrpení největší smolařky v dějinách 
dosud neskončilo. Bridget je stále bez 
chlapa a jejím malérem tentokrát bude 
neplánované těhotenství (20.00).

16. 9. pátek
Kofola Music Club

JANANAS -  koncert oblíbené folkové 
kapely spojený s  křtem nejnovějšího 
alba To samo (20.00). 
Kino Mír 70 
BUCHTY A KLOBÁSY – animovaná 
komedie jen pro dospělé (18.00). 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – roman-
tická komedie, titulky (20.00).

17. 9. sobota
Slezská magistrála
DO OPAVY NA FIDORKU, DO 
KRNOVA NA KOFOLU – 2. ročník 
cyklovýletu nejen pro rodiny s  dětmi 
po cyklostezce č. 55, na trase stanoviště 
s úkoly pro děti a v cíli odměna. Start 
v  Krnově u Petrova rybníku, v  Opavě 
u městského koupaliště. Start průběž-
ně od 9.00 do 16.00 hodin, akce končí 
v 18.00 hodin.
V rokli se pojede MČR
v off road tech trialu 
Rokle pod letištěm se v  sobotu  
17. a v  neděli 18. září zaplní vozidly, 
jejichž posádky se utkají o vítězství ve 
Velké ceně města Krnova, která je pá-
tým závodem 9. ročníku seriálu ama-
térských automobilových závodů v te-
rénu Big Shock! Cup 2016. Mistrovství 
České republiky v off road tech trialu 
nabídne mimořádné výkony a mistrov-
ské řidičské umění. 
Badminton 
BADMINTONOVÝ TURNAJ MIX – 
v  hale K3. Startovné 500 Kč/dvojice. 
Účast je třeba potvrdit na e-mail: lu-
bosvana@seznam.cz (8.30). 
Fotbal
SOKOL CHOMÝŽ (žáci) – Zátor, fot-
balové hřiště v Chomýži (13.00).  
SOKOL CHOMÝŽ (muži A) – Úvalno, 
fotbalové hřiště v Chomýži (16.00).  
Historický most v Opavské ulici
ZAŽÍT MĚSTO JINAK – sousedská 
slavnost v prostoru mezi Městskou kni-
hovnou a zverimexem. Bleší trh, kavár-
na, čajovna, country tance, přehlídka 
rukodělných textilních technik, prodej 
šitých výrobků pro maminky a děti,  
o hudbu se postará Legato, Janáčkovo 

brumendo, SAH, For Fun, David Kubis, 
kapela Nekonečník (14.00-17.00).   
Zahrada Flemmichovy vily
BURČÁKOBRANÍ – prodej vín od 
vinařů z  jižní Moravy, bohaté občer-
stvení, zahraje dechovka Krnovanka 
a pop-rocková skupina Medicimbál. 
Vstupné dospělí 30 korun, děti zdarma. 
V rámci Dne seniorů je vstupné pro se-
niory nad 65 let zdarma. Akce se koná 
jen za příznivého počasí (13.00-20.00). 
SVČ Méďa
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbe-
né kurzy pod vedením Iriny a Parise 
(16.00-17.30, 17.30-19.00). 
Kino Mír 70 
CESTA DO FANTAZIE – animovaná 
dobrodružná pohádka. Snímek plný 
fantazie a probouzející fantazii (15.45). 
BUCHTY A KLOBÁSY – animovaná 
komedie jen pro dospělé (18.00). 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – roman-
tická komedie, dabing (20.00).

18. 9. neděle
Cyklistika pro všechny
MISTROVSTVÍ CEDULE CUP – pra-
videlná nedělní cyklistická vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 
Off road tech trial
VELKÁ CENA MĚSTA KRNOVA 
– závod ze seriálu Big Shock! Cup 
Mistrovství ČR v off road tech trialu. 
Místo konání: rokle pod letištěm.
Kino Mír 70 
CESTA DO FANTAZIE – animovaná 
dobrodružná pohádka (15.45). 
BUCHTY A KLOBÁSY – animovaná 
komedie jen pro dospělé (18.00). 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – roman-
tická komedie, dabing (20.00).

19. 9. pondělí
Městská knihovna
MĚSTO S  DOBROU ADRESOU 
– přednáška o udržitelné mobilitě 
v  širším kontextu plánování měst. 
Přednášející: koordinátor cyklistické 
dopravy Jaroslav Martinek (18.00). 
Kino Mír 70
15.00 hod. NEŽ JSEM TĚ POZNALA – 
USA – drama – Bio Senior klub
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – roman-
tická komedie, dabing (17.30). 
VE JMÉNU KRVE – akční thriller. Mel 
Gibson v roli bývalého člena motocy-
klového gangu Hells Angel, kterého 
právě propustili z vězení. Svobodu si 
ale neužije příliš dlouho (20.00). 

20. 9. úterý
Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
Flemmichova vila
NA PRAHU ZTRACENÉ PAMĚTI 
– přednáška Dalibora Prixe o histo-
rii kostela sv. Martina. Dalibor Prix 
působí jako vedoucí oddělení topo-
grafie Ústavu dějin umění AV ČR  
a současně je vysokoškolským učitelem 
na Filozoficko-přírodovědecké fakultě 
Slezské univerzity v Opavě. Zabývá se 
především architekturou středověku. 
Přednáška se koná v  rámci výstavy 
„Krnov – historie, archeologie“ (18.00).
Coworking Krnov
FILM: NOVÝ SVĚT – stejně jako vět-
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šině evropských metropolí, vládnou  
i estonskému Tallinnu auta. O změnu 
se snažila skupinka aktivistů, která své-
pomocí ve městě vyznačila cyklistické 
pruhy a přechody pro chodce. Jaký 
to mělo dopad na myšlení radnice? 
Snímek z festivalu Jeden svět bude uve-
den v rámci Evropského týdne mobility 
(19.00). 
Kino Mír 70 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – ro-
mantická komedie, dabing (17.30). 
VE JMÉNU KRVE – akční thriller 
(20.00). 
21. 9. středa

Kino Mír 70 
PÁSMO POHÁDEK – pro MŠ a veřej-
nost (9.30). 
HLEDÁ SE DORY – animovaný rodin-
ný film. Kino Bijásek (14.00). 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – ro-
mantická komedie, dabing (17.30). 
VE JMÉNU KRVE – akční thriller 
(20.00). 
22. 9. čtvrtek

Hlavní náměstí 
DEN MOBILITY, ZDRAVÍ A SO- 
CIÁLNÍCH SLUŽEB – celodenní akce 
za přítomnosti poskytovatelů sociál-
ních a zdravotních služeb na podporu 
nejen udržitelné mobility. Prezentace  
a možnost zapůjčení elektrokol, ochut-
návky zdravé výživy, měření základ-
ních tělesných hodnot, soutěže pro 
děti, pódiová vystoupení, putovní vý-
stava Ligy proti rakovině Praha „Každý 
svého zdraví strůjcem“ (10.00-17.00).
Coworking Krnov
FILM: KOLA VERSUS AUTA – po-
hled na města překypující automobily, 
jako je São Paulo, Toronto nebo Los 
Angeles. Ostrým kontrastem je naopak 
Kodaň či Amsterdam, kde veřejný pro-
stor patří převážně chodcům a cyklis-
tům. Snímek z festivalu Jeden svět bude 
uveden v rámci Evropského týdne mo-
bility (19.00). 
Kino Mír 70 
HLEDÁ SE DORY – animovaný rodin-
ný film. Kino Bijásek (14.00). 
PRÁZDNINY V  PROVENCE – ko-
medie ČR. Vojta Kotek, Jakub Prachař  
a Kryštof Hádek, zavilý hulič marihu-
any, hláškující filozof a nesmělý basák, 
utečou před svojí manažerkou až do 
slunné Francie (17.45). 
MECHANIK ZABIJÁK: Vzkříšení 
– akční thriller. Když už si Arthur 
Bishop myslel, že nechal svou vražed-
nou minulost za sebou, unesl jeho nej-
obávanější nepřítel jeho životní lásku  
(20.00).
23. 9. pátek

Hlavní náměstí
KAŽDÝ SVÉHO ZDRAVÍ STRŮJ-
CEM – putovní výstava Ligy proti ra-
kovině Praha (9.00-17.00).
Koncertní síň
STACCATO A HOSTÉ – koncert pě-
veckého sboru Staccato a jeho hostů 
z  Ostravy, jimiž jsou dětský pěvecký 
sbor KO-KO a pěvecký sbor Čemu-ni. 
Vstupné dobrovolné (18.00). 
Kino Mír 70
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 2D – ani-
movaná komedie. Místo dětí nyní čápi 
nosí balíčky pro celosvětovou interne-
tovou společnost. Nejlepší doručovatel 

společnosti má být zanedlouho pový-
šen, když náhodně aktivuje stroj na vý-
robu dětí a ten bez jakékoliv autorizace 
vyrobí rozkošnou holčičku (16.00). 
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
VLK Z KRÁLOVSKÝCH VINOHRAD 
– drama/komedie, ČR. Režie: Jan 
Němec. Krnovská premiéra za účasti 
tvůrců filmu. Po představení násle-
duje diskuze. Reálnými životními zá-
žitky inspirovaný film volně vychází  
z Němcovy povídkové sbírky 
Nepodávej ruku číšníkovi a pozoruje 
jeho životní osudy od šedesátých let 
20.  století do  současnosti. Hlavní roli 
mladého režiséra ztvárnil Jiří Mádl, al-
ter ego vypravěče si zahrál Karel Roden 
(20.00). 

24. 9. sobota

Křížem krážem republikou 
Sto pět týmů z celé České republiky. 
To je rekordní účast v železniční ces-
tovatelské soutěži Křížem krážem re-
publikou, která byla dosažena v roce 
2014. Bude letos překonána? To se 
dovědí pořadatelé ze skautského od-
dílu Krnovská Trojka 24. září, kdy se 
koná její 9. ročník. Křížem krážem 
republikou je akcí pro až  pětičlenné 
týmy, které 24  hodin jezdí vlakem, 
snaží se urazit co nejvíce kilometrů, 
navštěvují zajímavá místa a poznávají 
nové přátele. Týmy po celý den cestují 
na skupinovou víkendovou jízdenku 
(SONE+) za 679 korun, která v  ten-
to den platí až pro pět cestujících bez 
ohledu na věk. Vyhrává tým, který 
za celý den získá nejvíce bodů. Ty 
získává za jízdu, bonusové stanice 
a soutěžní úkoly. Podmínkou je, že 
každý tým musí navštívit libovolnou 
kulturní památku či turistický objekt. 
Podrobnosti k soutěži jsou zveřejně-
ny na www.krizemkrazem.net.

Kino Mír 
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 3D – ani-
movaná komedie (16.00). 
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
MECHANIK ZABIJÁK: Vzkříšení – 
akční thriller (20.00). 
25. 9. neděle

Cyklistika pro všechny
CEDULE CUP – poslední nedělní cyk-
listická vyjížďka pro zkušenější cyklis-
ty. Start u penzionu ESO v Bezručově 
ulici v 10.00 hodin. 
Volejbal
Ve sportovní hale na Janáčkově nám. 
proběhne od 9.00 do 16.00 hodin kvali-
fikační turnaj žákyň o umístění ve sku-
pině C. Hostující družstva: ŠSK Bílovec 
A, SKP Bruntál, TJ Nový Jičín B, TJ 
Zlaté Hory, KV Tatra Kopřivnice B.   
Kino Mír
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 2D – ani-
movaná komedie (16.00). 

PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
MECHANIK ZABIJÁK: Vzkříšení – 
akční thriller (20.00). 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
BALENÍ UČEBNIC – nová služba pro 
školáky. Využití zejména pro atypické 
formáty učebnic. Učebnice stačí donést 
do oddělení pro děti a mládež v budově 
knihovny v  Soukenické ulici nebo do 
pobočky v Jiráskově ulici a do 24 hodin 
budou mít obal na míru. Cena: formát 
A5 6,00 Kč, formát A4 8,00 Kč, atypic-
ký formát 10 Kč.
PETRŮV RYBNÍK A JEHO OKOLÍ – 
výstava snímků krnovského fotografa 
Jiřího Sebery v knihovnické Galerii Na 
schodech. Prostřednictvím objektivu 
jeho fotoaparátu můžete vidět Petrův 
rybník a blízké okolí tak, jak ho nezná-
te, a seznámit se s jedinečnou atmosfé-
rou tohoto místa.
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – v týd-
nu od 12. do 16. září budou všechny 
zájmové útvary SVČ Méďa přístupné 
dětem, mládeži i dospělým zdarma. 
Přijďte se podívat, informovat a vše si 
vyzkoušet!
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
S.A.W. (Krnov), DEFIBE (Opava), 
CORPS OF NOISE (Chropyně) – kon-
cert rockových kapel Pá 30. 9.
LORETTA + KAPRIOLA – babskej 
rockfest Pá 7.10.
TRAKTOR + THE PANT – Pá 14.10. 
RICHARD MÜLLER + band – So 
15.10. 
BÁRA POLÁKOVÁ + band – Pá 21.10. 
JANEK LEDECKÝ + band – So 22.10.
MŇÁGA A ŽĎORP – Pá 28.10. 
LIMETAL – Pá 4.11.
EDDIE STOILOW – So 5.11.
NO NAME – Čt 17.11. (přidaný kon-
cert, vstupenky v  prodeji v TIC), Pá 
18.11. (vyprodáno).
INE KAFE – So 19.11.
KRISTÍNA – So 26.11.
BRATŘI ORFFOVÉ + MLHOU – So 
17.12.
Městské muzeum  

www.mikskrnov.cz
3a+1 – ve Flemmichově vile je do  
2. října k  vidění výstava 3a+1, na níž 
představují své práce (malby, objekty, 
dřevěné reliéfy) krnovští výtvarníci 
Ladislav Steininger, Svatoslav Böhm 
a Martina Rožanská a jejich host 
Krzysztof Rusiecki z Polska. 

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00), 
So (13.00, 14.00, 15.00), Ne (10.00, 

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.
KRNOV – HISTORIE, ARCHEO- 
LOGIE – výstava, která navazuje na 
vydání stejnojmenné publikace, potrvá 
do 30. září. Otevřena od 24. 6. v oteví-
rací době synagogy (Po, St 10.00-12.00, 
13.00-16.00; Út, Čt, Pá 10.00-12.00, 
13.00-15.00, So 13.00-16.00, Ne 10.00-
16.00).
TIC Krnov

Hlavní nám.
www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek:
BROUČCI – do Městského divadla v 
sobota 15. října zavítá s výpravnou po-
hádkou na motivy knihy Jana Karafiáta 
ze života svatojánků Slezské divadlo 
Opava. Vstupné je 70 Kč. Předprodej 
vstupenek začíná 17. 9.
SPIRITUÁLY A GOSPELY – v pondě-
lí 17. října v Koncertní síni sv. Ducha 
vystoupí Lee Andrew Davison (zpěv), 
Vít Fiala X-tet: Vít Fiala (kontrabas), 
Radim Linhart (klavír), Jaromír Šindler 
(kytara). Koncert se koná v  rámci 
předplatného KPH, vstupné je 160 Kč. 
Doprodej volných míst od 18. 9.
JAKUB KOHÁK a MATĚJ RUPPERT 
se představí ve středu 19. října 
v Městském divadle v show Hvězdy jak 
je neznáte. Vstupné je 260 a 230 Kč, 
předprodej začíná 21. 9.
Coworking Krnov

www.coworkingkrnov.cz
Petr Ludwig: Co ví věda  
o leadershipu? 
Coworking Krnov připravuje na čtvr-
tek 29. září business snídani nejen pro 
podnikatele. Brain&Breakfast spojuje 
příjemné s užitečným: snídani do-
plňuje živý on-line přenos předních 
odborníků z oblastí businessu i spo-
lečenského života. Tentokrát vystoupí 
Petr Ludwig, který se proslavil knihou 
Konec prokrastinace. Na akci je ne-
zbytné se registrovat předem na adrese 
http://bit.ly/brainkrnov.
Jak zarobit a nezapotit se aneb 
Jak správně investovat
Tříhodinový workshop chystá cowor-
king na 20. října. Vstupné 100 korun. 
Více na www.financnisvoboda.cz.
Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic, mezi 
jinými figurek legendárního Igráčka, 
porcelánových polévkových mís  
a omáčníků, modelů letadel, pod-
mořského světa Julese Verna, ručně 
malovaných map, cínových vojáčků, 
panenek nebo medvídků a samozřejmě 
také výtvarné výstavy. V září otevřeno 
v sobotu a v neděli od 11 do 16 hodin.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 9.9.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
10.9.: 9.00-21.00, Ne 11.9.: 8.00-17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 




